
Příloha č. 1: Transkripce vysílání Českého rozhlasu Radiožurnál 

Název pořadu: Ranní Radiožurnál 

Datum vysílání: 13. 6. 2024 

Kanál: Radiožurnál 

Stopáž: 120 minut 

Účastníci:   

PK = Petr Král, moderátor 

TT = Tereza Tomášková, moderátorka 

NF = Natálie Flajžíková, reportérka 

DT = Dominik Tesár, reportér 

AS = Andrea Skalická, reportérka 

MT = Milan Trojánek, host, přednosta kliniky infekčních onemocnění a cestovní medicíny 

KH = Kateřina Havlíková, reportérka 

VA = Vít Andrle, reportér 

JV = host, sportovec 

MH = Marcela Hálová, reportérka, meteoroložka  

PB = Pavel Borovička, host, meteorolog 

JM = Jakub Marek, reportér 

JČ = Jana Čermáková, reportérka 

PP = Petr Pavel, host, prezident republiky 

PN = Pavlína Nečásková, reportérka 

MK = Martin Knitl, reportér 

MB = Martin Bosátka, host, ředitel pro retailové bankovnictví komerční banky 

IK = Iva Kormošová, host, mluvčí policie 

AW = Adam Weidenthaler, reportér 

ZT = Zdeňka Trachtová 

GM = Grigorij Mesežnikov, host, lékař kliniky infekčních onemocnění a cestovní medicíny 

MV = Mirko Vasič, reportér 

JP = Jan Pokorný, moderátor 

KP = Karel Poborský, host, bývalý fotbalista 

VN = Václav Němeček, host, bývalý fotbalista 

HO = Michal Horňák 

KR = Karel Rada, host, bývalý fotbalista 



PK: posloucháte radiožurnál a zprávy.  

TT: hutní podnik liberty ostrava míří do insolvence. vláda jedná s možným investorem. v itálii 

začíná samit ((míněno summit)) skupiny gé sedm ((míněno G7)). má jedna i o pomoci ukrajině. 

oštěpař jakub vadlejch je mistrem evropy. silný provoz čekejte na dálnici dé jedna ((míněno 

D1)) před brnem směrem z prahy. a bude oblačno až zataženo místy přeháňky v čechách až 

polojasno a teploty do dvaceti stupňů.  

N1: radiožurnál, hlavní zprávy. víme co se děje. 

TT: po víc než pěti měsících vzdalo vedení ostravské huti liberty snahu o restrukturalizaci 

firmy. hutní podnik tak míří do insolvence. společnost teď hledá kupce. vláda v reakci na to 

oznámila, že je v kontaktu s významným českým investorem. zaměstnancům firmy taky stát 

bude tři měsíce vyplácet mzdy. přímo před hutí je reportérka natálie flajžíková.  

NF: já teď stojím přímo před branami hutě a už jsem tady mluvila s několika zaměstnanci, třeba 

se ženou, která tady před třicet let pracovala s jeřábem. řekla mi, že je ze situace zoufala, že se 

bojí, aby nezůstala bez výplaty a že je nálada v provozech opravdu špatná. odbory podniků už 

od včerejška pracují na způsobu, jak zaměstnancům pomoct. Ne: každý z nich má totiž finanční 

úspory. To mi ostatně potvrdil i další z pracovníků, pan miroslav, který v huti pracuje dvacet 

let a který už si hledá jinou práci. podnik má i s dceřinými společnostmi asi pět tisíc 

zaměstnanců a jeho finanční ztráty tvoří každý den v přepočtu asi dvacet pět milionů korun. z 

ostravy natálie flajžíková radiožurnál. 

PK: a k situaci v liberty ostrava se vrátíme podrobně po půl osmé.   

N1: radiožurnál, hlavní zprávy.  

N2: víme, co se děje v české republice.  

N1: víme, co se děje ve světě. 

TT: spojené státy dnes na samitu ((míněno summit)) skupiny gé sedm ((míněno G7)) podepíšou 

bezpečnostní dohodu s ukrajinou. lídři sedmi nejvyspělejších zemí světa budou nad třídenním 

samitu ((míněno summitu) v itálii řešit mimo jiné válku v ruském napadené zemi. pozvali i 

prezidenty ukrajiny, turecka a papeže františka.  

DT: dohoda kterou s ukrajinou podepíše americký prezident džou bajdn ((míněno Joe Biden)), 

má ukrajincům slíbit obranou a bezpečnostní spolupráci dlouho do budoucna, uvedl to 

prezidentův poradce pro národní bezpečnost džejk saliven ((míněno Jake Sullivan)). američané 

tak prý zároveň vyšlou vzkaz ruskému vůdci vladimiru putinovi, že podpora koalice stojící za 

ukrajinou neopadne. podle agentury blumberg ((míněno Bloomberg)) se gé sedmička ((míněno 

G7)) taky chystá vyzvat čínu, aby přestala rusku v agresi proti ukrajině pomáhat. například s 

obcházením sankcí a dodáváním technologií na výrobu zbraní. samit ((míněno summit)) potrvá 



do soboty. dominik tesár, radiožurnál.  

TT: v česku je zřejmě první pacient s jaterní motolicí. léčí se v praze na klinice infekčních 

nemocí a cestovní medicíny ve fakultní nemocnici motol. parazita prokázali lékaři u 

cestovatele, který se vrátil z několika měsíčního pobytu ve vietnamu. výskyt infekce je raritní 

v rámci celé evropy. mezi lidmi se nemoc nepřenáší. 

MT: ve všech těch databázích, které máme a v mezinárodních programech servilenc ((míněno 

Surveillance)), tato infekce je hlášena extrémně vzácně a ty případy opravdu nejsou běžné. 

AS: říká přednosta kliniky milan trojánek. cestovatelé se s tímto parazitárním onemocněním 

můžou setkat například právě v jihovýchodní asii.  

MT: nicméně případy byly reportovány i z jiných oblastí tropů, dokonce i z oblasti latinské 

ameriky. mohou se vyskytnout i příbuzné typy jakékoliv geografické oblasti těch tropů. 

AS: lék na tuto nákazu v česku není, lékaři o něj požádali v zahraničí. mezi lidmi se nemoc 

nepřenáší. andrea skalecká, Radiožurnál.  

N1: sport 

M1: oštěpař jakub vadlejch slaví svou první velkou zlatou medaili. stříbrný olympionik z tokia 

vybojoval titul mistra evropy v římě pokusem, který byl dlouhý osmdesát osm metrů a šedesát 

pět centimetrů. navíc v závěrečné sérii v níž přehodil hned dva soupeře. i přes úspěch ale 

vadlejch myslí už i na hry v paříži, kde bude závodit na začátku srpna. 

JV: hrozně důležitý bude to, co se bude dít za ty dva měsíce. všechno se to bude točit kolem té 

olympiády. olympiáda je to nejdůležitější, co letos je. vzhůru na to. nechci říct, že nebudu slavit. 

samozřejmě je to pro mě životní den, ale: paříž je paříž. tam se směřuje všechno letos.  

M1: basketbalisté bostnu ((míněno Bostonu)) jsou jediné vítězství od titulu v enbíej ((míněno 

NBA)). v noci totiž vyhráli v dallasu sto šest devadesát devět a v sérii tak vedou tři nula na 

utkání. to příští budou hrát v noci na sobotu.  

N1: zelená vlna, známe lepší cestu 

M2: kolona na dé jedna ((míněno D1)) před brnem a také na silnici tři před senohraby. na dálnici 

dé jedna ((míněno D1)) z prahy do brna nadále narůstá fronta kamionů. brzdí za devíti kříži na 

kilometru sto sedmdesát, kolem kývalky chvílemi zastavuje i levý pruh, osobními auty do brna 

dvacet minut navíc. na dé jedna ((míněno D1)) z prahy do brna za sjezdem na čechtice dejte 

pozor, na sedmdesátém třetím kilometru stojí dvě nákladní auta, jedno má defekt směrem do 

vozovky, kamiony mírně vybočují. na silnici tři z benešova do prahy houstne provoz před 

nájezdem na dé jedničku ((míněno D1)) brzdí se před senohraby na více než deset minut. na 

pražském okruhu ve směru z černého na lanový most raní kolona od dálnice dé jedenáct 

((míněno D11)) k průmyslové na necelých dvacet minut. a v praze se plní příjezdy k 



barandovskému mostu ve strakonické směrem na smíchov kolona od hornbachu na čtvrt 

hodiny. další zelená vlna nejpozději za patnáct minut.  

N1: osm set pět set padesát tři pět set padesát tři, pomozte nám najít lepší cestu. 

N1: počasí. 

TT: bude oblačno až zataženo, místy přeháňky v čechách až polojasno a teploty šestnáct až 

dvacet stupňů, na horách kolem dvanácti. tolik zprávy. a pokračuje ranní radiožurnál s petrem 

králem. 

PK: krátce po sedmé, dobré ráno, my se za chvíli vrátíme k železniční nehodě v pardubicích.   

PK: v ranním radiožurnálu teď novinky týkající se nedávného železničního neštěstí. drážní úřad 

zkontroluje v nejbližších dnech všechny železniční vagóny stejného typu, jako byl ten zničený 

při nehodě v pardubicích. společnosti regiodžet ((míněno Regiojet)) už všech dva- společnost 

regiodžet ((míněno Regiojet)) už všech dvanáct vyřadila z provozu a dalších devět mají ee také 

ve svém vozovém parku české dráhy. detaily k tomu teď vít andrele z domácí redakce. dobré 

ráno. 

VA: dobré ráno. vagóny jsou staré přes čtyřicet let a úřad proto zkontroluje, jestli splňují 

bezpečnostní certifikáty. v případě nehody v pardubicích, kterou prověřuje i drážní inspekce, 

ale technický stav vagónu na vině nebyl. podle generálního inspektora jana kučery byla jasnou 

příčinou chyba strojvedoucího ragiodžet ((míněno regiojetu)), protože návěstidlo mu 

zakazovalo jízdu.  

JK: strojvedoucí se s tímto vědomím rozjel, minul návěstidlo zakazující jízdu, sám si uvědomil, 

že udělal chybu a vlák se mu povedlo zastavit. bohužel se nepovedlo zastavit ten protijedoucí 

vlák. 

VA: případem se zabývá i policie pro obecné ohrožení z nedbalosti, a ještě dodám že kvůli 

rekonstrukci stanice v pardubicích tam nefungoval národní zabezpečovací systém. podle 

ministra dopravy martina kupky z ódées ((míněno ODS)), ale koridor chránil jiný 

zabezpečovač, který strojvedoucího informoval o tom, že návěstidlo mu jízdu zakazuje. 

JK: železniční nehoda v pardubicích tedy odhalila možný problém starých vagónů, i když tedy 

konkrétně, jak jsme slyšeli a připomněli, tu nehodu způsobila chyba strojvedoucího. úřady 

prověří další vagóny. budeme to sledovat. vít andrle z domácí redakce. díky a na slyšenou.  

VA: na slyšenou.  

PK: sedm patnáct. s vámi radiožurnál víme co se děje. věřitelé české odnože ruské banky 

sberbank mají poslední dva dny na přihlášení pohledávek. šanci má stále asi tři tisíce lidí v 

bance mají téměř sedm set miliónů korun, nebo firem. no a co by tedy měli udělat to vám 

povíme v ranním intervju ((míněno interview)) v sedm hodin a padesát minut. soud v paříži 



právě dnes rozhodne případu dvojce mužů odsouzených za podíl na teroristickém útoku v nis 

((míněno Nice)) před osmi lety. podle původního rozsudku se podíleli na přípravy útoku, při 

kterém zemřelo osmdesát šest lidí a mají ee jít na osmnáct let do vězení. oba žádají zmírnění 

trestu.  

M2: překážka na dé jedna ((míněno D1)) u koberovic, kolona před brnem. na dé jedna ((mněno 

D1) z prahy do brna zpozorněte za sjezdem na čechtice na sedmdesátém třetím kilometru stojí 

dvě nákladní auta s naloženými vozidly. řidič mění kolo směrem do vozovky, musí se 

vybočovat, zpomalte, je to za horizontem. na dé jedna ((míněno D1)) z prahy do brna, před 

brnem silný provoz kamionů zpomalují za devíti kříži. kolony jsou nárazové, více souvislé až 

za ostrovačicemi a kilometrem sto osmdesát. zdržení dvacet minut v osobních autech. a na 

dálnici dé pět ((míněno D5)) ve směru z plzně do prahy se u rudné od pátého kilometru začíná 

tvořit kolona. zpoždění k pražskému okruhu deset minut. další zelená vlna nejpozději za čtvrt 

hodiny.  

TT: počasí u nás bude ovlivňovat nevýrazné pole vyššího tlaku vzduchu, které se vyskytuje nad 

střední evropou. žádnou velkou změnu k nám nepřinese. i nadále nás čeká poměrně chladné 

počasí se zataženým nebem. přes den bude převážně oblačno až zataženo, v čechách ale budou 

mraky od severozápadu ubývat a tam pak může být až polojasno. jinde ale počítejte s 

přeháňkami, ojediněle i bouřkami. večer pak budou na celém našem území srážky ustávat a 

také bude ubývat oblačnosti. odpolední teploty se dnes budou držet mezi šestnácti a dvaceti 

stupni, v tisíci metrech na horách naměříte kolem dvanácti. a foukat bude jen mírný severní až 

severozápadní vítr, který bude k večeru slábnout.  

N1: radiožurnál, 

N2: každý den s vámi. 

PK: polsko připravuje plán, jak se zachovat v případě ohrožení, třeba při masivním 

kybernetickém útoku anebo i při ozbrojeném napadení hranic. pomoct by mu v tom mohl nový 

zákon, který teď projednává sejm. novinkou předkládá prezident andřej duda, co přesně 

obsahuje, to nám poví naše zpravodajka v Polsku, Kateřina Havlíková. dobré ráno. 

KH: dobré rákno. zákon by změnil například velitelské struktury polských ozbrojených sil, 

generální velitelství ozbrojených sil a operační velitelství sil by sloučil a transformoval na 

velitelství společných ozbrojených sil, což by mělo například ulehčit koordinaci těch úkonů, 

které ten zákon také ee konkrétně by měl určit. vznikla by i nová velitelství a to letectva, 

námořnictva a složky zdravotnických sil, pak má zákon taky vyjasnit povinnosti pravomoci a 

způsob spolupráce jednotlivých orgánů státní moci, včetně sejmu, senátu, prezidentské 

kanceláře a národního bezpečnostního úřadu a ozbrojených složek. například v současnosti je 



prezident vrchním velitelem ozbrojených sil a v případě, že by nebyl ve stavu rozhodovat, 

například byl by v nemocnici, by zákon určil vlastně, kdo ho na jeho pozici zastoupí. 

PK: no a jak ee zákon ee přijímají poslanci? 

KH: návrh zákona jasně podporuje opoziční právo a spravedlnost, které má k prezidentovi 

velmi blízko. poslanci vládních stran ale například upozorňují, že zákon přináší obrovské 

změny do struktur armády, což může znamenat chaos, může taky znamenat změny, které ve 

výsledku budou neústavní, budou protiústavní. nebo upozorňují i na atmosféru, v jaké prezident 

zákon předložil a jak ho prezentoval. aa prezentace je podle poslanců třeba koalice třetí cesta 

od začátku velmi emotivní, často posouvá tu debatu k tématům, které zákon třeba ani neřeší, 

například k podmínkám užití palných zbraní ozbrojenými služkami na hranici. na druhou stranu 

prezident zákon prezentuje v době, která je v polské společnosti velmi emotivní. stát stále 

vyšetřuje případy možné sabotáže v podobě požárů zakládaných pravděpodobně na objednávku 

ruska, nebo v době zesílené migrační krize na východní hranici, kterou živí ruský a běloruský 

režim, a kdy ti migranti vlastně už útočí na polské pohraničníky a vojáky. 

PK: z varšavy kateřina havlíková. zdravíme a děkujeme na slyšenou.  

KH: na slyšenou. 

PK: ranní radiožurnál sedm dvacet dva.   

PK: skoro tři čtvrtě miliardy korun, které nikdo nechce nebo tedy alespoň zatím přesně tolik 

peněz leží ve zkrachovalé bance sberbank. čas na to přihlásit se o peníze je e do zítřka. pokud 

náhodou jsou vaše, tak vám za chvíli v ranním intervju ((míněno interview)) poradíme, co 

udělat pro to, aby se dostali k vám a také se zeptáme, co se s penězi stane, když se o ně nikdo 

nepřihlásí. no a za chvíli připomeneme také oštěpaře jakuba vadlejcha. ten slaví první velkou 

zlatou medaili. posledním pokusem ovládl finále mistrství evropy v římě. tu atmosféru 

připomeneme v raním radiožurnálu za malou chvíli. počkejte si na to, za čtyři minuty bude půl 

osmé.  

PK: radiožurnál je půl osmé. zprávy s terezou tomáškovou.  

TT: banky a stavební spořitelny v česku poskytly v květnu hypotéky za třiadvacet miliard a 

sedm set miliónů korun. meziročně je to o dvaadevadesát procent víc. vyplívá to ze statistik 

české bankovní asociace hypomonitor. úrokové sazby nových úvěrů oproti dubnu mírně klesly 

jsou teď pět celých a sedm setin procenta. průměrná výše hypotéky dosáhla rekordních tří 

milionů a šesti set třiceti tisíc korun. ochránci lidských práv protestují proti omezení migrace 

lidí z mexika. na vládu amerického prezidenta džoa bajdna ((míněno Joe Biden)) kvůli novému 

opatření podali žalobu. nařízení počítá s tím, že spojené státy budou žadatele o azyl odmítat, 

pokud jejich počet překročí dva a půl tisíce denně. opatření začalo platit okamžitě, protože 



počty migrantů z poslední doby byly výrazně vyšší. odvolání ve sporu o vlastnictví 

dittrichštajnské hrobky v mikulově začne dnes řešit krajský soud v brně. původně soud v 

břeclavi přiznal vlastnická práva dědičce rodu mercedes dittrichštajnové. vedení radnice se ale 

proti rozhodnutí odvolalo. oštěpař jakub vadlejch je mistrem evropy. finále v římě rozhodl 

posledním hodem dlouhým osmdesát osm metrů a šedesát pět centimetrů. předtím byl na třetí 

pozici. český reprezentant tak má své první zlato na velkém šampionátu. 

N1: zelená vlna, známe lepší cestu 

M2: překážky na dé šest ((míněno D6)) u březové a na dé jedna ((míněno D1)) u koberovic. na 

dé šest ((míněno D6)) z chebu do karlových varů zpozorněte za sjezdem na březovou. na 

kilometru sto čtyřicet pět leží sražená zvěř, může se vybočovat. na dé jedna ((míněno D1)) z 

prahy do brna zpozorněte za sjezdem na čechtice. na sedmdesátém třetím kilometru stojí dvě 

nákladní auta s naloženými vozidly. jedno s defektem. řidič mění kolo směrem do vozovky. 

musí se vybočovat za horizontem. na dé jedna ((míněno D1)) z prahy do brna za sjezdem na 

devět křížů od kilometru sto sedmdesát čekejte silný provoz a nesouvislou kolonu hlavně 

kamionů. osobními auty do brna dvacet minut navíc. v praze ve kbelské ve směru na dé osmičku 

((míněno D8)) se tvoří kolona. popojíždí se z klíčovského kopce, hlásíte stojící sanitku.  

N3: u sjezdu na letňany v levým pruhu aktuálně píchlý kolo, takže se to tam začne asi štosovat. 

M2: a ve strakonické směrem na smíchov se popojíždí od hornbachu k barandovskému mostu, 

ovšem opatrně i dál u lihovaru u vratné rampy smě- směrem na jižní spojku, tedy ještě před 

lihovarem, blokuje pravý pruh, nepojízdné auto a musí se objíždět. další zelená vlna nejpozději 

za patnáct minut.  

N1: osm set pět set padesát tři pět set padesát tři, pomozte nám najít lepší cestu 

N1: počasí 

MH: teploty se dnes budou pohybovat mezi šestnácti a dvaceti stupňů. na horách v tisíci 

metrech nad mořem počítejte s teplotou kolem dvanácti stupňů. a nebe bude, tak jako teď, 

oblačné až zatažené, v čechách budou mraky od severozápadu ubývat, až tam bude místy 

polojasno. také se mohou ojediněle objevit přeháňky nebo bouřky, které ale budou k večeru 

ustávat a také bude ubývat oblačnosti. a podobné počasí nás čeká ještě i zítra, potvrzuje to 

meteorolog pavel borovička.  

PB: v pátek bude zpočátku polojasno, na západě až oblačno, ráno ojediněle mlhy. od západu 

čekejte v zataženo až oblačno, v čechách odpoledne ojediněle slabý déšť, večer od západu 

ubývání oblačnosti. nejnižší teploty devět až pět stupňů celsia, maximální teploty už vyšší 

osmnáct až dvacet dva stupňů celsia. 

MH: v sobotu bude většinou polojasno, večer bude od západu přibývat oblačnosti a hlavně v 



čechách se objeví přeháňky anebo bouřky. teploty už mohou místy vystoupat až k osmadvaceti 

stupňům. v neděli se pak oproti sobotě mírně ochladí, maxima budou mezi jednadvaceti a 

pětadvaceti stupni. to byly zprávy. a teď už je s vámi v ranním radiožurnálu znovu petr král. 

dobré ráno, 

PK: dobré ráno, marcela hálová s počasím. no a za chvíli náš ostravský reportér martin knitl a 

budeme mluvit o aktuální situaci kolem uzavřené ostravské huti liberty. 

N1: radiožurnál.  

N2: každý den s vámi.  

PK: stát pomůže zaměstnancům ostravské huti liberty, pokud firma skončí v insolvenci. úřad 

práce je připraven zajistit náhradu mzdových nároků až na tři měsíce. podle ministra práce a 

sociálních věcí mariana jurečky z kádéůčéesel ((míněno KDU ČSL)), úřad případně i posílí své 

pobočky. huť včera oznámila, že nemá peníze na další provoz a míří do prodeje. máme také 

další detaily přímo z ostravy od reportéra martina knitla. dobré ráno. 

MK: dobré ráno, insolvence je pro huť pravděpodobným scénářem, protože firma vzdala 

takzvanou preventivní restrukturalizaci. potom by mohl podle zákona stát vyplácet náhrady 

mzdových nároků, jak bylo řečeno, maximálně na tři měsíce. to že huť nemá peníze na výplaty 

pro více než pět tisíc lidí, vyplývá ze včerejšího prohlášení společnosti. no a ministr financí 

zbyněk staňujra z ódées ((míněno ODS)) řekl, že vláda je v kontaktu s možným investorem. za 

několik dnů nebo týdnů bychom měli vědět víc.  

PK: a jak ty události vnímají zaměstnanci hutě?   

MK: nálada je špatná, mluvili jsme s několika lidmi u brány huti, mají hlavně strach o výplaty, 

co s- bude dál, popisují to někteří jako zoufalství. zase ale na druhou stranu to není nic, co by 

nečekali. už to bude půl roku, co se huť zmítá v nejistotě, pro většinu zaměstnanců není práce 

už od prosince a proto už to řada lidí vzdala a našla si jinou práci. odbory tady už od včerejška 

řeší, jak lidem pomoci, jak zachránit jejich platy. snažíme se zjistit, jak se do toho nejnovějšího 

dění kolem huti e odbory zapojí.  

PK: ještě nám stručně řekněte, zda zachová huť aspoň část výroby?  

MK: podle toho, co huť zveřejnila, tak zachová jenom minimální výrobu, aby dokázala pokrýt 

vlastní náklady.  

PK: tolik aktuálně k situaci v huti liberty náš reportér martin knitl z ostravy. martine, díky a na 

slyšenou. 

MK: na slyšenou.  

PK: radiožurnál, sedm třicet devět.  

PK: sedm čtyrycet dva. velká radost, doslova zlatá radost pro českou republiku. oštěpař jakub 



vadlejch je totiž mistrem evropy. finále v římě rozhodl svým posledním pokusem, při kterém 

dolétl oštěp vymrštěný z jeho ruky na hranici osmdesáti osmi metrů a pětašedesáti centimetrů. 

přímo po závodě s ním mluvil na olympijském stadionu reportér jakub marek.  

JM: jakube, obrovská gratulace, první velké zlato posledním pokusem, jaké jsou bezprostřední 

pocity?  

JV: fantastický, já si myslím, že jestli mě zabíraly kamery, já jsem se opravdu radoval, to není 

úplně běžné u mě, ale já jsem věděl, že jsem ve- v dobrý formě, ale to, že to vyjde posledním 

hodem a kluky přehodím o tři metry, to je prostě fantastický. v rozcvičování jsem se právě cítil 

extrémně dobře a: ten začátek závodu podle toho vůbec nevypadal, hodně jsem se trápil, ale 

opravdu šlo o techniku.  

JM: takže před tím šestým pokusem jste cítil, že to může letět dál?  

JV: doufal jsem v to před každým pokusem, ale: vždycky jsem tam udělal nějakou malinkou 

chybičku. trenér pořád se mi snažil říct, co mám udělat, samozřejmě ten závodník to ví, ale ono 

to <udělat prostě> reálně hrozně těžký.  

JM: když jste odhodil ten svůj poslední šestý nejdelší pokus, tak bylo vidět, že se radujete skoro 

ihned. cítil jste, že to letí daleko?  

JV: já jsem tušil, že to poletí daleko, ale že to poletí opravdu za osmdesát osm a půl metrů, to 

jsem netušil. já věřím, že i diváci si museli užívat to, že celej ten závod, to fakt jsem byl na 

hraně, pomalu medaile, dopadlo to, jak to dopadlo, takže prostě to je fantazie. 

JM: juliana wébra ((míněno Juliana Webera)) jste opět na velké akci nechal za sebou, tak 

prohodili jste tam potom po závodě něco spolu? 

JV: prohodili, on říkal, tohle už mi nikdy nedělej, když už, tak to hoď dřív, protože takle šestým 

hodem, to je vopravdu, to mi nedělej zkrátka. ale fakt sme- smáli jsme se tomu. já si myslím, 

že si to navzájem přejeme. víme, když ten druhej má opravdu tu formu a uznáme, že ten druhej 

je lepší. takže jsem byl zkrátka lepší já a tak to je.  

JM: to říká mistr Evropy v hodu oštěpem jakub vadlej. z říma jakub marek, radiožurnál.  

PK: dobré ráno ve tři čtvrtě na osm.  oštěpař jakub vadlejch má tedy svůj první titul mistra 

evropy. no a teď jiné prvenství, ze kterého se rozhodně radovat nebudeme. v česku je totiž 

zřejmě první pacient s jaterní motolicí. muž se vrátil z dlouhodobého pobytu ve vietnamu. 

onemocnění není mezi lidmi nakažlivé, a tak se do nemocnice pražské motole vydáme i my, a 

to v příští hodině. čeští podnikatelé by mohli jednodušeji získávat víza ve spojených státech. 

umožnilo by jim to speciální dohoda, pro kterou česká diplomacie teď hledá podporu v 

kongresu. A: podobnou smlouvu má se spojenými státy už třeba polsko anebo německo.   

M2: kolona na dé jedna ((míněno D1)) před brnem a omezení u vyškova. na dé jedna ((míněno 



D1)) z prahy do brna za sjezdem na domašov silný provoz od kilometru sto sedmdesát. od 

kývalky od kilometru sto osmdesát dva zpomaluje i levý pruh zdržení osobními auty dvacet 

minut. na dé jedna ((míněno D1)) z vyškova do brna za sjezdem na vyškov západ je na 

kilometru dvě stě dvacet zavřený levý pruh, jsou tam silničáři a brzdí se před krátkou kolonou. 

na dálnici dé deset ((míněno D10)) z turnova do prahy od sjezdu na bakov nad jezerou od 

padesátého třetího kilometru popojíždí kolona provoz brzdí omezení, zdržíte se přes deset 

minut. a silnice sto padesát dva z ivančic do brna je v želešicích podle zpravodaje neprůjezdná.  

N4: velká dopravní nehoda je tu neprůjezdný, eee stojí se v obou směrech, nedá se dojet k 

olympii.  

M2: náhradní trasa přes nebovidy. další zelená vlna nejpozději za čtvrt hodiny.  

MH: nejchladněji bylo dnes po ránu v jizerských horách, kde místy spadla teplota i lehce pod 

nulu. naopak nejtepleji zůstalo v centru prahy, tam rtuť teploměru neklesla pod třináct stupňů. 

přes den čekáme teploty mezi šestnácti a dvaceti stupni, na horách v tisíci metrech nad mořem 

počítejte s teplotou kolem dvanácti stupňů. a nebe bude jako teď oblačné až zatažené, v čechách 

budou mraky od severozápadu ubývat, až tam bude místy polojasno. a také se mohou ojediněle 

objevit přeháňky nebo bouřky, které ale budou k večeru ustávat a také bude ubývat oblačnosti.  

N1: radiožurnál.  

N2: každý den s vámi.  

PK: poslední šanci přihlásit se o své peníze mají věřitele zkrachovalé české odnože ruské 

sberbank. čas na podání žádosti výplaty vkladů vyprší zítra. podle komerční banky, která 

výplatu zajišťuje se o své peníze doteď nepřihlásili zhruba tři tisícovky lidí. naším hostem je 

teď marek bosátka, výkony ředitel pro retailové bankovnictví komerční banky. dobrý den.  

MB: hezký den vám i posluchačům.  

PK: čím to je, že se tolik lidí nepřihlásilo své peníze?  

MB: tak nás těší to, že ti velcí věřitele si požádali o prostředky, to znamená zhruba těch dvacet 

pět celých sedm miliard bylo zejména pro ty velké věřitele z řad podnikatelů, firem, ee krajů 

obcí. a e těch zhruba tři tisíce ee žadatelů nebo eem věřitelů, kteří se do posud ještě nepřihlásili, 

jsou zejména ty drobní, to znamená fyzické osoby, občané. a možná je to o tom, že em maj 

pocit, že to je spojeno s nějakou administrativou, složitým procesem, ale opravdu je to 

jednoduché a stačí navštívit webové sch- sch- schránky stránky komerční banky a 

prostřednictvím online žádosti požádat o tu výplatu, využít bankovní identitu a ten proces je 

jednoduchý. případně navštívit komerční banku a vyřídit tu žádost na pobočce. 

PK: a tam není potřeba předkládat nějaké dokumenty, stačí to vzít online.  

MB: u fyzických osob občanů, pokud máte bankovní identitu, tak skutečně není nutné 



předkládat žádné dokumenty. je potřeba mít připravený ehh účet v české v české republice a ta 

výplata bude bezhotovostně vždycky a budou ty prostředky směrovány na váš účet. 

PK: takže ti, kteří si pro své peníze nesahli, jsou převážně fyzické osoby nebo jsou tam ještě 

nějaká města a firmy?  

MB: ee ano, velká většina jsou především fyzické osoby, občané, jak jsem říkal, ty velký velcí 

věřitele už ty žádosti podali a prostředky mají již na svých na svých účtech.  

PK: dokdy přesně tedy klienti sberbank můžou požádat o vyplacení těch peněz, abyste tu žádost 

stihli ještě vyřídit? 

MB: my jsme začali vyplácet osmnáctého března, ta lhůta byla dvakrát prodloužena a ten termín 

končí čtrnáctého šestý, to znamená, my doporučujeme bezdoklad- bezodkladně navštívit 

pobočku nebo nás kontaktovat prostřednictvím toho webu a: zítra do jedenácté hodiny bude k 

dispozici ten onlajnový ((míněno onlineový)) formulář. e samozřejmě pobočky komerční banky 

jsou otevřeny do tří hodin, ale znovu říkám, my potřebujeme co nejdříve, aby klienti přišli a 

podali to žádost, protože samozřejmě my musíme zkontrolovat určité náležitosti těch 

dokumentů. zejména u těch podnikatelů a právnických osob, aby byla výplata v regulích 

zákonných norem. 

PK: no a když to nestihnou v tom limitu, je potom ještě nějaká šance po té hranici?  

MB: samozřejmě to insolvenční řízení dál poběží, insolvenční s- s- správkyně má eee bude dál 

ee pracovat na na tom insolvenčním řízení a poslední poslední forma eee je takzvaný takzvané 

konečné rozhodnutí, kdy insolvenční správkyně rozhodne, jak bude vlastně distribuovat 

majetek bývalé sberbank. ale to už je opravdu na insolvenční správkyni.  

PK: jak se to tak stane, že na tom účtu najednou zbyde ještě takových nějakých zhruba tři čtvrtě 

miliardy korun, pro které nikdo nejeví zájem?  

MB: ee těch peněz je zhruba šest set šedesát čtyři milionů, zhruba tři tisíce žadatelů nebo 

věřitelů, to znamená, jsou to opravdu řádově tisíci koruny a je to možná o tom, že ti klienti 

odkládali odkládali ee tu věc na poslední chvíli, případně emm čekají, emm nevím na co, ale je 

to spíš opravdu možná možná ta typická česká vlastnost, že nechali to na poslední chvíli. 

PK: no ta poslední chvíle je právě teď a co se stane s penězi, když si lidé nestihnou, vyzvednou 

těch šest set šedesát milionů? 

MB: no bude je mít v péči insolvenční správkyně a jak jsem říkal, bude to- půjde to do toho 

posledního fáze insolvenčního řízení.  

PK: a když ani tehdy se od ně nikdo nepřihlásí?  

MB: potom potom je potřeba s insolvenční správkyní ee dohodnout, nebo respektive to je v 

pravomoci insolvenční správkyně. 



PK: marek bosátka, výkonný ředitel pro retailové bankovnictví komerční banky, byl naším 

hostem. díky, na slyšenou.  

MB: mějte se moc hezky, na shledanou.  

PK: s vámi radiožurnál i dnes jedete s námi a děkujeme, že nám voláte. jeden problém je z 

prahy. kbelská ulice stála tady odstavená dodávka s defektem. už je pryč, ale zatím stále tady 

zůstává dlouhá kolona. ucpaná i novopacká směr letňany. buďte trpěliví, kolona by se měla už 

rozjet. zelená vlna po zprávách.  

N2: s námi jste u klíčových událostí živě. 

N5: jménem republiky. ústavní soud rozhodl v plénu takto. návrh se zamítá.  

N1: s námi prožíváte úspěchy českých reprezentantů. 

N4: česká reprezentantka má obě ruce nad hlavou a zdraví se společně s diváky. 

N2: s námi hledáte lepší cestu na silnicích.  

N6: je tam převrácený auto a začíná se to štosovat.  

N1: s námi víte, co se děje sedm dní v týdnu, dvacet čtyři hodin denně.  

N2: a my jsme s vámi stále nejposlouchanější rádio. 

N1: děkujeme.  

N2: radiožurnál.  

N1: každý den s vámi.   

PK: je osm hodin. zprávy a tereza tomášková.  

TT: lékaři a zdravotnické odbory budou znovu jednat s ministrem o rovnějším odměňování v 

nemocnicích. slovenská prezidentka zuzana čaputová převezme v praze nejvyšší české státní 

vyznamenání. oštěpař jakub vadlejch je mistrem evropy. v praze je ucpaná novopacká ulice 

směrem do letňan a bude oblačno až zataženo, místy přeháňky v čechách až polojasno a teploty 

do dvaceti stupňů. 

N1: radiožurnál, hlavní zprávy. víme co se děje. 

TT: rovnější odměňování lékařů v nemocnicích právě teď začínají znovu řešit zástupci 

ministerstva zdravotnictví s lékaři a zdravotnickými odbory. ty žádají, aby byly platy a mzdy v 

nemocnicích stejné, bez ohledu na zřizovatele. jednání bude sledovat reportérka jana 

čermáková.   

JČ: schůzka navazuje na jednání před dvěma týdny. tam se všechny strany dohodly na úpravách 

v zákoníku práce, na změnách v odměňování, ale ne. rovné podmínky by podle české lékařské 

komory a odborů měly být ve státních, krajských i privátních zařízeních. se sjednocením výše 

platu a mezd na minulém jednání nesouhlasili soukromí zaměstnavatelé. to po té schůzce 

potvrdil i ministr zdravotnictví vlastimil válek z top nula devět ((míněno TOP 09)). ministerstvo 



chce na dnešním jednání řešit taky případné prolomení limitu odpracovaných hodin. horní 

hranice je teď na čtyř stech šestnácti hodinách ročně. podle lékařské komory je překročení 

limitu nepřípustné. jana čermáková, radiožurnál.  

TT: a jednání o platech čeká i soudní úředníky a další zaměstnance justice. ti se odpoledne 

sejdou s ministrem spravedlnosti pavlem blažkem z ódéed ((míněno ODS)). zaměstnanci soudu 

zůstávají kvůli nízkým mzdám ve stávkové pohotovosti. resort ale řeší například i mzdy 

vězeňských dozorců.  prezident petr pavel udělí zuzaně čaputové řád bílého lva. slovenská 

prezidentka je v česku na své poslední oficiální zahraniční návštěvě. v sobotu ji v čele státu 

vystřídá peter pelegrini. 

PN: zuzana čaputová se nejprve zúčastní mezinárodní konference prág jůropijn samit ((míněno 

prague european summit)) a pak zamíří na pražský hrad, kde převezme nejvyšší české státní 

vyznamenání. podle prezidenta petra pavla si ho zaslouží především za nezpochybnitelné 

morální postoje.  

PP: ten základ je právě v těch hodnotách, protože: paní prezidentka si za nimi stála, i když to 

nebylo zrovna populární, i když musela čelit různým druhům často velice nevybíravých útoků. 

PN: zuzana čaputová stojí v čele slovenska pět let. opětovně kandidovat už nechtěla. opakovaně 

zdůraznila, že svět politiky opouští. její nástupce, peter pellegrini, by měl na první oficiální 

návštěvu česka dorazit ještě na konci června. pavlína nečásková, radiožurnál.  

N1: radiožurnál, hlavní zprávy 

N2: víme, co se děje ve světě 

N1: víme, co se děje v české republice 

TT: hradec králové se připravuje na hlavní program festivalu rok for pípl ((míněno rock for 

people)). první den byl příjezd návštěvníků bez problémů v dopravě. festival patří k největším 

v česku. pořadatelé očekávají, že přijede rekordních až čtyřicet tisíc lidí. policie proto posílila 

hlídky, říká jejich mluvčí iva kormošová.  

IK: podílí se policisté z řad dopravní, pořádkové i kriminální policie. zejména monitorují 

příjezdové trasy na hradecké letiště, dohlíží na plynulost dopravy a kontrolují dodržování 

pravidel silničního provozu.  

TT: policie taky bude řidiče a cyklisty testovat na alkohol. akce skončí v noci ze soboty na 

neděli. 

N1: sport. 

M2: oštěpař jakub vadlejch je mistrem evropy. v římě si titul zajistil posledním hodem dlouhým 

osmdesát osm metrů a šedesát pět centimetrů. fotbalovou reprezentaci pro evropský šampionát 

doplnil petr ševčík. záložník pražské slávie nahradil zraněného michala sadílka. k reprezentaci 



se ševčík připojí dopoledne před odletem na šampionát do německa, do něj vstoupí češi v úterý 

osmnáctého června proti portugalsku.  

N1: zelená vlna, známe lepší cestu. 

M2: překážka na dé osm ((míněno D8)) u kralup a kolona na dé sedm ((míněno D7)) před 

prahou. na dálnici dé osm ((míněno D8)) z ústní nad labem do prahy zpozorněte za sjezdem na 

kralupy nad vltavou. na osmém kilometru hlásíte stojící auto.  

N8: a von stojí vpravo a (    ) kolo má do silnice. stojí, maj- mají vesty sou dva, stojej za 

svodidlama.  

M2: a blokují stoupací pruh.  na dé sedm ((míněno D7)) z chomutova na příjezdu do prahy od 

sjezdu na tuchoměřice od druhého kilometru silný provoz a kolona za sjezd na letiště, zdržení 

deset minut. na pražském okruhu a štěrboholské spojce počítejte s kolonou od dálnice dé 

jedenáct ((míněno D11)) za europark. fronta je na půl hodiny, pozor plná je i poděbracká do 

centra před křižovatkou s průmyslovou. ve kbelské ulici ve směru na dé osmičku ((míněno D8)) 

stála dodávka s defektem, už je pryč. plná je zatím stále novopacká směrem na kbelskou a to 

už z konce pražského okruhu u černého mostu. rozjezd ještě nějakou dobu potrvá. a ve 

strakonické ulici směrem na smíchov se popojiždí z velké chuchle k barandovskému mostu 

opatrně ovšem i dál. 

N9: na strakonický za: barandovským mostem ee v pravým pruhu před omezením u lihovaru 

stojí vodstavený auto.  

M2: a další zelená vlna nejpozději za čtvrt hodiny.  

N1: osm set pět set padesát tři pět set padesát tři. pomozte nám najít lepší cestu.  

N1: počasí. 

TT: bude oblačno až zataženo, místy přeháňky v čechách až polojasno a teploty šestnáct až 

dvacet stupňů, na horách kolem dvanácti. tolik zprávy a pokračuje ranní radiožurnál s petrem 

králem.  

PK: krátce po osmé přejeme dobré ráno. už zítra začne fotbalové euro. další důvod pro nás, 

abychom se vydali za českou reprezentací přímo do hamburgu.   

PK: deset minut po osmé. čeští fotbalisté právě dnes přijíždějí do německa na mistrovství 

evropy. to začíná už zítra. co je v hamburgu čeká a další novinky k tomu přidá taky adam 

weidenthaler ze sportovní redakce. dobré ráno.  

AW: hezké ráno, výběr kouče ivana haška odletí z prahy do německa v dopoledních hodinách 

na svou základnu nedaleko hamburgu ve štaingenbergr ((míněno steigenberger)) hotelu by češi 

měli dorazit kolem čtrnácté hodiny. na místě už máme reportéry, takže o tom pochopitelně 

budeme na radiožurnálu informovat. vstupní duel ve skupině mistrovství evropy odehrají češi 



v úterý od jedenadvaceti hodin v přímém přenosu, a to proti favorizovaným portugalcům.  

PK: a kdo v nominaci nakonec nahradil michala sadílka, který se zranil během soustředění při 

jízdě z kopce na tříkolce? 

AW: ještě před odletem se v praze k národnímu týmu připojí jiný záložník, a to pražské slávie 

petr ševčík. jeho povolání vysvětluje předseda fotbalové asociace petr fousek.  

PF: trenéři mě informovali, měli několik variant. kromě ševčíka tam eště byla jiná možnost a 

třetí variantou bylo, že nepojede nikdo. to znamená, že bysme jeli v pětadvaceti. mám důvěru 

v trenéry, nepochybně vědí, proč se tak rozhodli. ševčík je kvalitní hráč a nevidím problém ani 

herně, ani ani lidsky, co se týká toho za- zapadnutí do kolektivu.  

AW: říká fousek. ještě jednou připomenu, že mistrovství evropy ve fotbale začne zítra v 

jednadvacet hodin duelem německa se skotskem.  

PK: říká adam weidenthaler ze sportovní redakce, díky a na slyšenou. 

AW: krásný den.  

PK: no a přenosy, chcete-li být u toho, tak poslouchejte radiožurnál a radiožurnál sport.  

PK: radiožurnál, čtvrt na devět 

PK: co přinese dnešek. lékaři a zdravotnické odbory právě probírají s ministrem zdravotnictví 

válkem z top nula devět ((míněno TOP 09)) odměňování v nemocnicích. odbory spolu s českou 

lékařskou komorou žádají, aby výdělky ve státních, krajských i privátních nemocnicích byly 

rovnější. podle ministra s tím ale nesouhlasí hlavně soukromí zaměstnavatelé. ministři obrany 

zemí nato budou v bruselu probírat další podporu ukrajině. měli by schválit plán, aby místo 

spojených států koordinovala dodávky pro kyjev i výcvik ukrajinských vojáků přímo 

severoatlantická aliance.  

M2: kolona na dé jedna ((míněno D1)) před brnem a omezení na dé deset u bakova. na dé jedna 

((míněno D1)) z prahy do brna za sjezdem na domašov od kilometru sto sedmdesát počítejte se 

silným provozem. jsou to hlavně kamiony v pravém pruhu.levý více zpomaluje až za kývalkou 

od kilometru sto osmdesát dva, zpoždění dvacet pět minut v osobních autech. na dé jedna 

((míněno D1)) z vyškova do brna za sjezdem na vyškov západ se na kilometru dvě stě dvacet 

pohybují silničáři v levém pruhu, čekejte krátkou kolonu. na dé deset ((míněno D10)) z turnova 

do prahy od sjezdu na bakov nad jezerou od padesátého třetího kilometru kolona kvůli 

dopravnímu omezení na více než deset minut. a na dálnici dé osm ((míněno D8)) ve směru z 

ústí nad labem do prahy zpozorněte za sjezdem na kralupy nad vltavou. na osmém kilometru 

stojí auto s vylomeným kolem. blokuje stoupací pruh a kamiony musí vybočovat. další zelená 

vlna nejpozději za čtvrt hodiny. 

MH: čtvrtek třináctého června, který je právě na svém startu přinese další docela chladný den s 



převážně zataženým nebo oblačným nebem. v čechách se od severozápadu bude obloha 

projasňovat, místy se ale objeví přeháňky ojediněle i bouřky. na moravě a ve slezsku bude 

srážek méně a k večeru budou i s oblačností ubývat. teploty dnes vyšplhají jen k šestnácti až 

dvaceti stupňům. pokud dnes vystoupáte do výšky jednoho kilometru nad mořem, pak se 

připravte na teplotu kolem dvanácti stupňů. a foukat k tomu dnes bude jen mírný severní až 

severozápadní vítr, který bude k večeru slábnout.  

N1: radiožurnál, 

N2: každý den s vámi. 

PK: michal foret alias mikael ve vysílání ranního radiožurnálu teď deset minut před půl 

devátou. rychle se zorientovat a navázat důležitá spojenectví. nově zvolení europoslanci už se 

připravují na práci v bruselu a hlavně začínají znovu zakládat politické frakce, ve kterých budou 

v příštích pěti letech fungovat. své politické rodiny si v sídle evropské unie hledají i noví 

europoslanci z česka. všechno to se zájmem sleduje naše bruselská zpravodajka zdeněka 

trachtová. dobré ráno.  

ZT: dobré ráno. do bruselu dnes přijeli, ee tento týden tedy přijeli danuše nerudová a jan farský, 

tedy noví europoslanci z hnutí stan. do svých řad se je snaží získat liberální frakce ryňů 

((míněno renew)) i evropská lidová strana neboli épépé ((míněno EPP)).  do rynňů ale patří 

hnutí ano, což je pro starosty největší překážka, protože sdílet politickou skupinu se zástupci 

ano nechtějí. podle farského je proto pravděpodobnější, že se připojí k épépé ((míněno EPP)), 

která navíc v uplynulých voleb vyšla vítězně.  

JF: ono to bylo o tom, jestli budeme spíše v liberálnější části ípípí ((míněno EPP)) nebo budeme 

konzervativnější v reňů ((míněno renew) a oni se potkávají v této oblasti. tak jak jednáme, tak 

to vypadá, že k tomu, abychom mohli prosazovat zájmy české republiky, českých občanů, náš 

program, tak v rámci ípípí ((míněno EPP)) tu sílu budeme mít větší.   

ZT: nováčky v europarlamentu jsou také filip turek a nikol bartůšek za koalici přísahy a 

motoristů. turek řekl, že chce vstoupit do skupinu konzervativců a reformistů neboli ísíár 

((míněno ICR)), kam z česka patří třeba ódées ((míněno ODS)). do bruselu, ale tento týden 

nepřijel a podle informací z frakce ísíár ((míněno ICR)) ještě do včerejška přihlášku nepodal.  

PK: no a kam tedy zamíří také sedm nově zvolených europoslanců vítězného hnutí ano?   

ZT: ti zatím ohledně své budoucnosti moc sdílní nejsou, nicméně tento týden jich několik 

dorazilo do bruselu a jednali s frakcí ryňů ((míněno renew)), ve které pravděpodobně zůstanou, 

přestože jejich politický program a nastavení liberální frakci úplně neodpovídá. nové nejbližší 

spojence si hledá také markéta gregorová, která jako jediná ze tří dosavadních pirátských 

europoslanců svůj post obhájila a zřejmě zůstane ve frakci zelených.  



PK: jedenadvacet nově zvolených europoslanců z české republiky si tedy v bruselu hledá své 

nejbližší spojence. o tom, jak se připravují na svou práci, nám teď řekla víc naše zpravodajka 

při evropských institucích zdeňka trachtová. díky a na slyšenou.  

ZT: na slyšenou. 

PK: je půl deváté, zprávy radiožurnálu a tereza tomášková 

TT: ceny pohonných hmot v česku dál klesají. benzín natural devadesát pět řidiči tankují v 

průměru za třicet sedm korun a osmdesát pět haléřů za litr. to je skoro o sedmdesátník méně 

než před týdnem. cena nafty klesla o šedesátník na průměrných třicet pět korun a devadesát 

osm haléřů za litr. vyplývá to z dat společnosti cécées ((míněno CCS)). nejlevnější paliva jsou 

v ústeckém kraji, naopak nejdražší v praze. novou hlavní hygieničkou bude současná ředitelka 

státního zdravotního ústavu barbara macková.  po jednání vlády to oznámil ministr 

zdravotnictví vlastimil válek z top nula devět ((míněno TOP 09)). macková nahradí pavlu 

svrčinovou, která z funkce odešla v dubnu. macková dál povede i státní zdravotní ústav. jejím 

hlavním úkolem bude podle válka dokončení transformace hygienické služby. v italském 

parlamentu se popralo několik poslanců.  potyčku vyvolal pokus opozičního poslance leonarda 

dony rozvinout před lavicemi italskou vlajku. dono tvrdí, že ho vládní poslanci obklíčili a zbili. 

ti to podle deníku koriere dela sera ((míněno corriere della sera)) odmítají. italští poslanci 

projednávali zákon o regionální autonomii. oštěpař jakub vadlejch se stal poprvé v kariéře 

mistrem svě- evropy. finále v římě rozhodl posledním hodem dlouhým osmdesát osm metrů až 

šedesát pět centimetrů. předtím byl na třetí pozici.  

N1: zelená vlna. známe lepší cestu.  

M2: kolona na dé jedna ((míněno D1)) před brnem a nehoda na třicet pětce u hodkovic. na 

dálnici dé jedna ((míněno D1)) z prahy do brna za sjezdem na domašov, dejte pozor. na 

kilometru sto sedmdesát jedna se zastavuje pravý pruh. jsou to hlavně kamiony. levý pruh je 

více plný až za kývalkou. od kilometru sto osmdesát dva zpoždění dvacet pět minut do brna v 

osobních autech. na silnici třicet pět z liberce do turnova dejte pozor za hodkovicemi u žďárku. 

na třicátém osmém kilometru se srazily dva kamiony v dopravním omezení. blokují jediný pruh, 

osobními auty se dá s opatrností projet uzavřenou částí vozovky. tvoří se kolona, zdržení 

patnáct minut. na pražském okruhu ve směru od běchovic na černý most u nájezdu od dálnice 

dé jedenáct ((míněno D11)) na šedesátém kilometru hlásíte nehodu.  

N10: (    ) kamion narazil do osobáku, je zabranej pravej pruh, ale z hradecké dálnice tak ten 

připojovák, ten je v pohodě, tam projedou, ale ten pravej pruh, ten je teda úplně zacpané. 

M2: na pražském okruhu ve směru z černého na lanový most kolona od dálnice dé jedenáct 

((míněno D11)) k průmyslové na půl hodiny. a v praze ranní špička plné jsou příjezdy k 



barandovskému mostu, nejvíce se zdržíte v modřanské směrem do podolí, fronta je na dvacet 

pět minut, ve strakonické na dvacet minut a na jižní spojce na patnáct minut. další zelená vlna 

nejpozději za čtvrt hodiny.  

N1: osm set pět set padesát tři pět set padesát tři, pomozte nám najít lepší cestu. 

N1: počasí. 

TT: ještě dnes bude poměrně chladno, jen od šestnácti do dvaceti stupňů. zítra už pocítíme 

mírné oteplení, no a letní teploty nás čekají o víkendu. potvrzuje to meteorolog pavel borovička.  

PB: v sobotu bude většinou polojasno, odpoledne a večer od západu přibývání oblačnosti a 

zejména v čechách se objeví přeháňky a bouřky. nejnižší teploty budou mezi třinácti a devíti 

stupni, nejvyšší mezi dvaceti čtyřmi a dvaceti osmi stupni celsia, na západě kolem dvaceti 

stupňů.  

TT: v neděli se pak oproti sobotě mírně ochladí, maxima budou mezi jednadvaceti a pětadvaceti 

stupni. horké počasí k- se k nám vrátí hned na začátku příštího týdne. až do středy se bude 

oteplovat, to čekáme do konce tropických třiatřicet stupňů. počítat ale musíme i se srážkami, 

nejčastěji vás zastihne dešťová přeháňka, místy se může vytvořit i bouřka. na nebi se tedy bude 

střídat slunečno s mraky. takže budeme i nadále střídavě potřebovat sluneční brýle i deštníky. 

to byly zprávy. a po nich pokračuje ranní vysílání radiožurnálu s petrem králem. dobré ráno.  

PK: dobré ráno. dokumenty, které měly zajistit beztrestnost bývalému hradnímu kancléři 

vratislavu minářovi, zřejmě nechal utajit přímo exprezident miloš zeman. ukázali to informace 

národního bezpečnostního úřadu, které získali radiožurnál a server irozhlas. vít andrle z domácí 

redakce ví podrobnosti. dobré ráno.  

VA: dobré ráno. spisy vedl hrad na druhém stupni nejvyššího utajení. podle národního 

bezpečnostního úřadu ale dokumenty neměl utajovat. úřad navíc kvůli nelegálnímu utajení 

potrestal hradní kancelář třicetitisícovou pokutou, tu zaplatila už současná administrativa 

prezidenta petra pavla. dál ale není jasné, kdo přesně abolice připravil. bývalá ředitelka 

bezpečnostního odboru prezidentské kanceláře, lenka nováková, sice zmínila někdejšího šéfa 

legislativního a právního odboru hradu václava pelikána, ten ale odmítl, že by byl autorem. 

zeman ani minář na dotazy redakce nereagovali. případ abolicí pro exkancléře vratislava mináře 

před měsícem znovu otevřel bývalý prezident miloš zeman, když řekl, že mu premiér petr fiala 

z ódées ((míněno ODS)) př- přislíbil jejich kontrasignaci. dřív přitom zeman tvrdil, že o žádnou 

abolici premiéra nežádal. a další podrobnosti máme na zpravodajském serveru irozhlas tečka 

cézet.  

N1: radiožurnál, 

N2: každý den s vámi. 



PK: osm třicet devět, s vámi ranní radiožurnál. v česku je zřejmě první pacient s jaterní motolicí. 

starají se o něj na klinice infekčních nemocí a cestovní medicíny v pražské fakultní nemocnici 

motol. lék v česku teď k dispozici není, bude nutné jej přivézt ze zahraničí. parazitem se tento 

cestovatel nakazil ve vietnamu, kde pobýval čtyři měsíce.  

N11: dobrý den, všechno v pořádku?  

AS: ptá se pět a třicátníka petra zdravotní sestřička. v motolské nemocnici tráví mladý muž už 

několik dnů.  

N11: tak dáme infusky nějaký vykapat, jo? 

AS: vietnam projel cestovatel od jihu na sever a běžně se stravoval na ulicích. vodu ale pil jen 

balenou.  

N12: jedinou vodu, jak jsem do sebe mohl dostat, tak bylo asi v podobě ledu v pítí. když tam 

vlastně jdete po ulici a je tam ten strýt fůd ((míněno street food), najíte se, pak vidíte, že je tam 

na chodníku prostě před restaurací lavor s vodou a v tom prostě umývají nádobí. možná tam 

jsem to chytil, nevim.  

AS: přemítá nad možným zdrojem nákazy petr.  

GM: jedná se o takového zajímavého parazita, který má velmi složitý životní cyklus.  

AS: vysvětluje vedoucí lékař kliniky infekčních nemocí a cestovní medicíny motolské 

nemocnice grigorij mesežnikov. 

GM: formy toho parazita se množí ve stojatých vodách. pacient se nakazí tím, že pozře 

kontaminované rostliny a nebo teda vodu.  

AS: v evropě se tato nemoc nevyskytuje, lékaři na ní ale myslí v případě, že se cestovatel vrací 

z exotických destinací.  

GM: dostane lék, který se jmenuje triklabendazol a měl by být zdravý. 

AS: nicméně před chvílí tady byla zdravotní sestřička, petr dostává také infuzi. to je proč?  

GM: ta motolice, jak migruje těmi játry, tak může do těch jater zavléci sekundární bakteriální 

infekci. a právě proto, že došlo ke vzestupu zánětlivých parametrů, tak jsme vlastně museli 

nasadit i antibiotickou léčbu. 

AS: to je také důvod, proč pacient zůstává v nemocnici. jinak by se mohl léčit i doma. jde totiž 

o nemoc, která není nakažlivá. andrea skalická, radiožurnál.  

PK: některé góly se do fotbalové historie zapisují tučnějším písmem než jiné. a právě jeden 

takový tučně zapsaný dal ve čtvrtfinále eura roku devatenáct set devadesát šest karel poborský. 

jeho vítězný lob do sítě portugalska v cestě za stříbrnými medailemi připomeneme před 

devátou.  

PK: radiožurnál, tři čtvrtě na devět. stát jedná s českým investorem, který zvažuje vstup do 



hutního podniku liberty. po jednání vlády to oznámil ministr financí zbyněk stanjura z ódées 

((míněno ODE)). huť žádá soud o reorganizaci podle insolvenčního zákona, zároveň chystá 

prodej svých provozů. situaci budeme i nadále sledovat. prezident petr pavel udělí zuzaně 

čaputové nejvyšší české státní vyznamenání, řád bílého lva. slovenská prezidentka je v česku 

na své poslední oficiální zahraniční návštěvě. v sobotu ji v prezidentské funkci vystřídá peter 

pelegrini.  

M2: překážka na dé jedna ((míněno D1)) v brně a nehoda na třicet pětce u hodkovic. na dálnici 

dé jedna ((míněno D1)) v brně směrem do vyškova opatrně na průjezdu dopravním omezením 

u sjezdu na bratislavu. na kilometru sto devadesát šest leží v levém pruhu kus železa. na dé 

jedna ((míněno D1)) z prahy do brna za sjezdem na domašov stále silný provoz, kamiony 

zpomalují kolem kilometru sto sedmdesát, osobními auty se do omezení v brně zdržíte dvacet 

minut. na silnici třicet pět z liberce do turnova za hodkovicemi nad mohelkou hlásíte kolonu od 

třicátého šestého a půltého kilometru. provoz zpomalila nehoda v dopravním omezení, podle 

zpravodaje se brzdí prudce. 

N12: dva tři kilometry je tady kolona, jo, brzdí se tady do kolony.  oba dva pruhy jsou plný.  

M2: a na dé deset ((míněno D10)) směrem do prahy u bakova nad jezerou od padesátého třetího 

kilometru kolona na deset minut kvůli omezení. další zelená vlna nejpozději za čtvrt hodiny. 

TT: dnes bude ještě poměrně chladno, jen od šestnácti do dvaceti stupňů. zítra už pocítíme 

mírné oteplení a letní teploty nás čekají o víkendu. V sobotu můžou teploměry ukázat až 

osmadvacet stupňů, a ještě tepleji bude v příštím týdnu. do středy se bude oteplovat, to čekáme 

až tropických třiatřicet stupňů. počítat ale musíme i se srážkami, nejčastěji vás zastihne dešťová 

přeháňka, místím se může vytvořit i bouřka a na nebi se tedy bude střídat slunečno s mraky, 

takže budeme střídavě vytahovat opalovací krémy a deštníky. dnes ještě zůstaneme spíše u těch 

deštníků, protože bude převládat oblačné až zatažené nebe, právě s přeháňkami anebo 

bouřkami. k večeru pak bude jak srážek, tak i mraků ubývat. a to je ode mě pro dnešek všechno. 

přeji vám krásný čtvrtek.  

N1: radiožurnál 

N2: každý den s vámi 

PK: na radiožurnálu připomínáme úspěšné šampionáty české a československé fotbalové 

reprezentace. připomeneme teď jeden legendární gól v roce devatenáct set devadesát šest. ve 

čtvrtfinále mistroství evropy v anglii ho dal karel poborský. 

N14: jiří němec po levé straně posunuje na karla poborského, karel poborský, nebo jasně mezi 

dva hráče, karel poborský v šanci, oblouček, góóóóóóóól, karel poborský, nádherná branka, 

přátelé.  



MV: český fotbal má nového panenku. karel poborský chytrým obloučkem přes brankáře vítora 

báju rozhodl o všem.  

KP: tonda kopal penaltu:, já byl v běhu, i ty kopy byly jiný, tonda ten míč podkop, já ho spíš 

jakoby hodil. takže těžko to srovnávat. já jsem rád, že jak ten můj, tak ten tondy, díky nim to 

byl velký úspěch českýho fotbalu a já jsem rád, že jeden z nich byl můj.  

MV: pro karla poborského to byl také lob, který ho proslavil prakticky po celém světě.  

KP: spousta lidí, spousta fanoušků si mě pamatuje hlavně kvůli tomuhle gólu, takže jo, sem za 

něj rád. 

MV: a šikovný záložník s dlouhými vlasy ve vila parku v birminghemu ((míněno 

Birminghamu)) nadchl trefou z třiapadesáté minuty i spoluhráče. za všechny kapitán národního 

týmu v zápase proti portugalsku václav němeček.  

VN: zaprvé si to jen tak nikdo nedovolí a když si to dovolí a vůbec ho to napadne, tak je taky 

důležitý, jak to provede žejo. jemu se to povedlo úplně báječně. mám jediný štěstí, že jsem od 

toho byl kousek a že jsem to lajf ((míněno live)) prostě viděl, vod něj asi deset patnáct metrů, 

pro mě zážitek obrovskej. i pro mě. nevěřil jsem vůbec tomu, co to provádí a když už to 

plachtilo, tak to už jsem viděl, že to tam padne. ale úžasný, opravdu úžasný.  

MV: i díky slavné poborského brance proti portugalcům, kterou v roce dva tisíce osm zvolili v 

anketě fanoušci za nejhezčí gól po sólové akci v historii evropských šampionátů, se čeští 

fotbalisté dostali do semifinále, ve kterém po penaltách vyřadili francii a pak tým kolem 

poborského, nedvěda nebo kuky čekalo ve wembley finále s německém. 

N14: fotbalisté české republiky odjížděli do dějiště evropského šampionátu jako druhý největší 

autsajdr ((míněno outsider)) zpět do vlasti se budou vracet ověnčení slávou, bez ohledu na to, 

jak dopadne nedělní finálový duel s německem.  

MV: a těsně před ním měli i mimosportovní zážitek. hráči si podali ruku s britskou královnou 

alžbětou druhou, které představoval jednotlivé české fotbalisty kapitán miroslav kadlec. a 

reprezentanti si pamatovali tenhle moment i po letech. postupně na něj vzpomínají michal 

horňák a karel rada.  

MH: to je nádherný, tak podat si ruku s královnou je na celý život zážitek a je to prostě jeden z 

nejsilnějších zážitků mé fotbalové kariéry.  

KR: byl to krásný moment, ikdyž já bych řek pro mě v tý přípravě a v tý hlavě přeci jenom byl 

furt jen ten zápas, to finále před náma, takže všechno jsem si uvědomil až potom, že vlastně 

podat si vopravdu tu ruku s královnou je obrovská čest. 

MV: po prohraném finále s německem, které rozhodl zlatým gólem v prodloužení oliver bírhóf 

((míněno Bierhoff)), pak byli královně blízko ještě jednou.  



N14: sama britská královna předává stříbrné medaile českým fotbalistům. teď bergrovi, za 

chvilku radovi. naši fotbalisté sestupují už s medailemi na krku. přiznejme si, kdo v to doufal 

před začátkem evropského šampionátu. kdo doufal v to, že vůbec postoupíme ze skupiny. 

podařilo se něco neuvěřitelného.  

MV: fotbalisté se totiž tehdy v roce devatenáct set devadesát šest postarali o nejlepší výsledek 

národního týmu na evropských šampionátech v samostatné historii. a autor slavného lobu, karel 

poborský, si svými výkony vysloužil přestup ze slávie do menčestru junajtyd ((míněno 

Manchesteru United)). mirko vasič, radiožurnál 

PK: ranní radiožurnál na konci, dopolední za chvíli začne jan pokorný se tady na hlas. nevím, 

jestli je to publikovatelné, čemu se směješ teď?  

JP: ne, já se usmívám, protože se na ten rozhovor jako na každý velmi těším, ale na tenhle 

zvlášť, protože náš host, ee ana fialová, herečka, šla spát dneska v půl čtvrté ráno, protože 

zkouší [šejkspírovské] ((míněno Shakespearovské))  

PK: [(vstávat)] 

JP: slavnosti na pražském hradě, kde hraje princeznu francouzskou. no tak jsem opravdu na ten 

rozhovor zvědav, jestli aničku probudíme.  

PK: vedle už má kávu, neklimbá, těší se, tak za chvíli <po deváté> ((smích)).   

PK: devět hodin. tady je radiožurnál a zprávy.  

  



Příloha č. 2: Transkripce vysílání rádia Impuls 

Název pořadu: Ranní Radiožurnál 

Datum vysílání: 13. 6. 2024 

Kanál: Radiožurnál 

Stopáž: 120 minut 

Účastníci:   

KP = Katka Palajová, hlasatelka zpravodajství 

VZ = Vítek Zábranský, reportér 

JČ = Jana Černochová, host, ministryně obrany 

MR = Michael Ransdorf, reportér 

IB = Ivan Bartoš, host, politik 

FL = František Lukl, host, šéf svazu měst a obcí 

PČ = Petr Čech, host, bývalý fotbalista 

HD = Honza Dědek, moderátor 

KŠ = Klára Šedová, moderátorka 

PP = Patrik Pešek, moderátor 

AR = Aleš Růžička, reportér 

VK = Vlasta Korec, moderátor 

ZM = Zdeňka Mocková, host, volající 

JK = Jirka Kolbaba, moderátor, reportér 

JČ = Jan Čada, reportér 

JR = Jan Rýdl, host, mluvčí 

N1: je sedm hodin. zprávy rádia impuls. zprávy důležité pro život.   

KP: sluníčko se může přechodně schovat za mraky: ty se místy i vyprší a naměříme dvacet osm 

až třicet dva stupně. se zprávami je tu katka palajová.  ministryně obrany v souvislosti s explozí 

v libavé vyloučila sabotáž. podle jany černochové šlo o tragickou událost. při včerejším 

výbuchu ve vojenském prostoru na olomoucku zemřel voják. podrobnosti doplní reportér vítek 

zábranský.  vítku, dobré ráno 

VZ: dobré ráno, k výbuchu došlo včera před polednem v prostoru trhací jámy čermná. tragédie 

se stala během cvičení pyrotechniků ve chvíli, kdy vojáci munici likvidovali. událost nepřežil 

jeden z nich. dalších osm lidí utrpělo zranění. tři už jsou v domácí péči, další zůstávají v 

olomouckých nemocnicích. nikdo ze zraněných není v přímém ohrožení života. příčiny a 

okolnosti výbuchu vyšetřuje vojenská policie. na finální závěry je podle ministryně obrany 



černochové ještě brzy.  

JČ: ale v těch prvotních momentech toho vyšetřování není v tuto chvíli žádné podezření, že by 

se jednalo o nějakou sabotáž nebo o něco, co by souviselo s mezinárodní situací. 

VZ: soustrast pozůstalým vyjádřil například náčelník generálního štábu karel řehka, ale i řada 

politiků včetně šéfa opozičního hnutí ano andreje babiše a premiéra petra fialy. mimochodem 

předseda vlády a ódées ((míněno ODS)) bude hostem našeho dnešního vysílání. řeč bude i o 

tragické události v libavé. rozhovor s premiérem fialou začíná krátce po poledni. vítek 

zábranský, rádio impuls.  

KP: nový stavební zákon je za dveřmi. digitalizace stavebního řízení odstartuje v červenci. 

množí se ale kritické hlasy, které se elektronického schvalování staveb obávají. řada úředníků 

zatím vůbec neprošla školením. 

MR: stíháte tedy? 

IB: no samozřejmě že to stíháme. 

MR: ministr pro digitalizaci ivan bartoš těmito slovy ujišťuje, že spuštění systému proběhne 

bez komplikací. řada úřadů ale stále není na digitální přechod připravená. podle slov šéfa svazu 

měst a obcí františka lukla chybí řadě institucí, které mají být od prázdnin digitální, ti 

nejdůležitější pomocníci.  

FL: na některých úřadech v současné době ještě nejsou ani počítače, na kterých ee to všechno 

má běžet. testujeme na těch stávajících, a to je obrovský problém, protože jsou pomalé a 

zastaralé. 

MR: bartoš i lukl se ale shodují v jednom.  

FL: probíhají nějaké webináře.  

IB: do těch webinářů jsme měli přihlášeny čtyři tisíce účastníků.  

MR: nakonec se ale online školení zúčastnila jen tisícovka lidí. jestli mají pravdu obhájci 

nového systému nebo ti, kteří před ním varují, se dozvíme při spuštění digitálního stavebního 

řízení už prvního července. michael ransdorf, rádio impuls.   

KP: hnutí stan navrhne na eurokomisaře danuši nerudovou a josefa sýkelu. rozhodlo o tom širší 

vedení starostů. ti podle ministra vnitra rakušana vyhověli přání stávající šéfky komise urzuli 

fon der lajenové ((míněno Ursuli von der Leyenová), aby kandidáti byly dva, muž a žena. piráti 

si loni odhlasovali, že jejich kandidátem na eurokomisaře bude dosavadní europoslanec marcel 

koleja. rozhodovat bude vláda. nástup nerudové do komise by kvůli neslučitelnosti funkcí 

znamenal, že by ji v roli europoslance nahradil právník andrej poleščuk, který se díky 

preferenčním hlasům posunul na kandidátce stan o pět míst vzhůru na třetí pozici. úspěch sýkely 

by pak znamenal nutnost hledat nového ministra. varšava chce po berlínu vysvětlení kvůli 



incidentu s migranty. německá policie podle polských úřadů převezla skupinu pěti uprchlíků na 

polskou stranu hranice a nechala je tam. informovala o tom polská média. premiér donald tusk 

na síti x incident označil za nepřijatelný a napsal, že o něm bude hovořit s německým kancléřem 

olafem šolcem ((míněno Scholzem)). mluvčí německé policie uvedl, že německá policie před 

návratem cizinců kontaktovala polskou stranu, ale ta nereagovala. afgánská rodina podle něj 

měla u sebe polské osvědčení o přiznání statusu uprchlíka, proto ji přivezli do polska.  

N1: sport  

KP: naši fotbalisté dnes v německém lipsku zahájí euro proti favorizovanému portugalsku. 

prvním cílem naší reprezentace je postoupit ze skupiny, ve které máme ještě gruzii a turecko. 

podle bývalého brankáře petra čecha právě přes ně povede cesta.  

PČ: myslím si, že v tý skupině je jasný favorit portugalsko, ale na druhou stranu, když to našemu 

týmu vyjde a vlastně v těch zápasech proti turecku a gruzii dokáží zápas vyhrát a s portugalskem 

se může stát cokoliv. tam na těch turnajích hodně záleží na té momentální formě a trochu štěstí. 

KP: na poslední mistrovství evropy před třemi lety došel český tým do čtvrtfinále. francouzský 

fotbalista kelián bapé ((míněno Kylian Mbappé)) má zlomený nos. zraněný hráč včera nedohrál 

úvodní utkání na mistrovství evropy s rakouskem. podle zpráv z francouzského tábora, pokud 

bude moci v turnaji vůbec pokračovat pak jen se speciální maskou. bapé ((míněno Mbappé)) 

nastoupil k prvnímu zápasu na velkém turnaji jako kapitán francie. ta včera porazila rakousko 

jedna nula.  

HD: do českého mejdenu s impulsem chybí čtyři měsíce. nezapomeňte si koupit celá rodina 

vstupenky. na koho se tam nejvíc těšíte?  kvíni nebo kvíný? a kterou písničku se dneska 

broukáte a nemůžete dostat z hlavy? ptáme se, tak se ozvěte třeba přes aplikaci rádia impuls. 

vstupenky si můžete koupit celá rodina na český mejdan i impulzem a chybí už jen čtyři měsíce. 

mimořádná událost každoročně přiláká tisíce posluchačů do pražské outů arény ((míněno O2 

arény)). letos se můžete těšit třeba na mirai, divokej bill, michala hrůzu, kvíný, a: proto se ptáme 

s klárou, na koho se těšíte vy, už jste byli někdy na českém mejdanu s impulzem a co se vám 

tam líbilo nejvíc. případně můžete odpovědět i na naší doplňkovou otázku, kterou písničku 

nemůžete dostat z hlavy. šest set pět dvě stě dvacet dva nula nula sedm, tam lze nahrát hlasovku 

i textovku. 

KŠ: nejvíc autentický je to vždycky jako vod těch lidí, který tam jsou, že jo. a ty jsi součástí 

impulzu a v loni si byl? 

HD: já byl každej ročník jeden jsem nebyl, jenom jeden. 

KŠ: a jaký?  

M1: je to vždycky skvělá atmosféra svátek české hudby, pro mě je to mimořádná událost a 



jeden z nejhezčích zážitků vždycky, který mám za ten rok, co se týče koncertu. 

KŠ: tak jste to slyšeli, proto je potřeba tam vyrazit, protože když má honzík takovýhle zážitek, 

tak ho budete mít taky.  

HD: on ten prostor tý outů arény ((míněno O2 arény)) je takovej přátelskej fajn. člověk se tam 

cítí dobře a vůbec celkově je to dobře udělaný.   

KŠ: hm, spousta kapel neustále: eee na scéně a na českém mejdanu s impulzem. eee jak honza 

říkal, ptáme se vás která písnička vám zní v hlavě a vy nám píšete různé náměty a honza zmiňuje 

písničku skupiny jelen, zabil jsem v lese jelena. tak když byl ten náš ťuňťa malinkej, jo? tak to 

nám [jelo neustále. furt] si zpíval zabil jsem v lese jelena.  

HD: [tahle písnička?]  

HD: ((smích)) <a mami- a maminka už volala> prostě jako záchrannou službu, ne? 

KŠ: ((smích)) ne, ale když byl úplně jako malinkej, tak on neuměl říct jelen.  

HD: aha. 

KŠ: a místo jelen říkal helen.  zpíval zabil jsem v lese helena. 

HD: ((smích)) já si myslím, že [děcka jsou roztomilí.] 

KŠ: [((smích))] 

HD: oukej ((míněno okey)), co si zpívá syn posluchačky bej. ona nám dokonce poslala i video, 

neuvěřitelný. pouštim to. ((smích)) 

KŠ: ((smích)) 

HD: no jasný, jako je to to samý jako s tvým synem. 

KŠ: [ano, ano je to nádherný.] 

HD: [hm, prostě úplně ta samá situace.]  

KŠ: gábi píše, že momentálně se nemůže zbavit téhleté písničky, kterou jsme [zrovna slyšeli.]  

HD: [ano, ano]  

KŠ: že i přesto, že je jí padesát, tak ji pořád zní v hlavě a taky písničky pedro, pedro, [pedro 

pedro, kterou hrajem od rána.] ((smích)) 

HD: [pedro pe- kterou jsme už tady dneska párkrát otočili.] co posluchač pavel? 

N1: pokaždé když ráno jedu autem na vlak, tak si zpívám poslední písničku před pátou to 

dneska byl dan hulka. ale teď jste mě dostali těma horama. lítám tady po hale a jak trubéř jenom 

hory hory hory.   

HD: ((smích)) a teď už to nepůjde z hlavy ven. další příspěvky.  

N2: já teda nezpívám, protože nemám zbrojní průkaz na ten svůj hlas, ale když zahrajete plamen 

od kateřiny marie tiché, tak tož to si teda zabékám.  

HD: ((smích)) 



N3: dobré ráno impulzovi. můžu stát z hlavy už několik dní. písničku od pokáče. jsem rodinný 

typ. mám to rád. mějte hezký den.  

HD: tož, co vám zní v uších a kdy si zábékáte? dejte vědět přes aplikaci rádia impuls.  co třeba 

tohle?  

KŠ: já už to nechci. vypni to. vypni to 

HD: ((smích)) (přátelé já zas musím) teďka u kláry vyžehlit, protože ona miluje tuhle tu 

skladbu. dobrý. 

KŠ: [jo, skvělý, jsem úplně spokojená]. 

HD: už je to lepší. fajn. máme vás rádi] ozvěte se taky do dnešního ranního tématu.  

HD: Tohle je písnička kláry šedový, kterou nemůže dostat z hlavy a vždycky se jí mo:c líbí a 

vždycky si ji pobrukuje. a přišel patrik a celý to zabil. řekl, to je frý ((míněno free)) willy, ne? 

zachraňte willyho, no ne. pane bože, proč to tady v tom studiu tak řve.  

PP: já jsem řek dobré ráno, jste normální. ((všichni smích)) 

HD: <já jsem to trošku víc ukecal.> kterou písničku nemůžete dostat z hlavy a jak se těšíte na 

letošní český mejdan s impulzem a na koho nejvíc, ozvěte se.  

N1: rádio impuls, doprava nula nula sedm 

nejrychlejší dopravní informace z celého česka jsou tady. nehoda osobáku s motorkou překáží 

na dé osm ((míněno D8)) na čtvrtém kilometru směrem na prahu. kolona má přes tři kilometry. 

v praze se zdržíte na okruhu směrem na letiště mezi vescem a ořechem. taky na východní části 

okruhu mezi černým mostem a štěrboholy. hodně plné jsou příjezdy k baranďáku ze strakonické 

a jižní spojky směrem na smíchov. tradičně popojíždí i dé jednička ((míněno D1)) před brnem 

směrem od vyškova u holubic a taky mez dvou stým prvním a sto devadesátým šestým 

kilometrem. ucpává se kvůli tomu i dé dvojka ((míněno D2)) na příjezdu do brna. nehody pak 

potkáte na silnici deset z tanvaldu na harachov před kořenovem a na příjezdu do mladé 

boleslavy cestou z jíčína. jestli víte o něčem dalším, tak si to nenechte pro sebe, ozvěte se nám 

přes žlutou aplikaci rádia impuls. a žlutá aplikace rádia impuls poslouží nejlépe k přihlášení do 

hry haló tady impulsovi. v ní dnes hrajeme o sto tisíc, jen tak mimochodem.  

KŠ: jsem impulzovi hrajeme o sto tisíc. klára a honza a aleš za mikrofonem (impulzu) dneska 

vás lákáme na český mejdan s impulzem. chybí čtyři měsíce do toho než to vlítne do outů arény 

((míněno O2 arény)) no a náš zuřivý reportér aleš růžička už tam je a točí videa, která vás budou 

provázet celým tím úžasným večerem, který se na vás chystá. aleši dobré ráno, jak to tam 

vypadá.  

AR: tak impulzovi, teďka jste slyšeli trošku akce, protože my tady prostě natáčíme. honza už 

to říkal, honza hruška, producent českého mejdanu s impulzem, už to říkal před hodinou, že 



tady děláme jakýsi video obsah.  

N2: já ti pak honzo hodím ten deštník, jo? 

N3: [dobře, já už jdu (         ) ] 

AR: [vlasta korec, vlastníku, jenom na vteřinku] můžeš? tak my tady natáčíme prostě. natáčíme 

tady vlastně, dá se říct, takový úvodní videoklip, který uvidí všichni vlastně, kdo přijdou úplně 

na začátku. co můžeme říct, vlastníku. 

VK: obrovská ano, ano tak honza mi napsal scénář obrovská limuzína barvy modré ta vyšší ta 

modernější samozřejmě a stojí to za to.  

AR: a můžu říct já, že budu dělat vlastíkovi řidiče? 

N2: řekni   

AR: takže já jsem vlastíka řidič. [jak se ti to líbí.] 

VK: ((smích)) [jsi nej-] jsi nejlepší řidič na světě. jinak tě beru zaměstnám tě, poš- přijde ti 

smlouva, jo? 

AR: takže já jsem klasickej řidič vlastně limuzíny impulzovi, máme tady krásné holky, tak s 

těma si dáme rozhovor třeba za hodinku, jo. 

VK: dáme ale nejúžasnější je na tom, že vlastně ten efekt bude pak v outů aréně ((míněno O2 

arńa)) trvat asi minutu ale stojí to za to.  

AR: já jsem se dokonce z- dozvěděl vlastníku, že ani ne minutu asi čtyrycet vteřin čoveče. 

VK: ano děláme to pro vás, kteří tam přijdete, takže se motivujte v nákupu vstupenek a potkáme 

se tam a bude to i s touhle úžasnou explikací alá džejms ((míněno james)) bond nula nula sedm 

vlasta korec. ((smích))   

AR: mimochodem, řikám asi jsme to jeli po třetí už, ty si říkal, že to pojedeme tak ještě 

sedmnáctkrát.  

VK: ano, tak kluci musí udělat záběry. musí bejt detaily, pak to musí být celek, pak to je zprava 

zleva zesprud, ble a tak dál. holky si to užijou.  

AR: takže už teď se maká na českém mejdanu v impulse.  

VK: zapojíme dron taky jsme se (dohodli) 

AR: dron bude, no tak to je jasný. takže takhle už se teď připravuje impulzovi český mejdan s 

impulsem dva tisíce dvacet čtyři.  

N1: rádio impuls uvádí, vtip vlasti korce.   

VK: čau kámo, ty se prej rozvádíš kvůli fotbalu. jo, manželka mi říká, že se nezajímám o nic 

jinýho, jenom o ten fotbal. No a jak dlouho jste spolu byli? devět sezón. ((smích)) 

N1: korec dobrý všechno dobré. každý všední den na impulzu.  

N1: počasí 



KŠ: čeká nás krásný den a nejvyšší teploty naměříme mezi dvaceti osmi až třiceti dvěma stupni 

celsii. ale pozor, ojedinělé počítejte s přeháňkami nebo dokonce s bouřkami. klára šedová vám 

přeje krásné ráno.  a teď už zprávy jednou větou a katka palajová.  

KP: dobré ráno. policie doručila první poškozený při střelbě na karlově univerzitě usnesení o 

odložení kauzy. obyvatelé okolí mirovic nechtějí fotovoltaickou elektrárnu o rozloze 

sedmadvaceti hektarů. hostem rádia impuls bude krátce po poledni prémiér petr fiala. v 

mnichově začíná poslední část procesu s lidmi obžalovanými z přípravy převratu. kapitán 

hokejových mistrů světa červenka získal cenu mezinárodní hokejové federace pro hráče sezony 

a více než pětikilometrová kolona je na dálnici dé osm ((míněno D8)) ve směru na prahu před 

nehodou na čtvrtém kilometru.  

HD: pokračujeme v ranním tématu ptáme se, kterou písničku nemůžete dostat z hlavy. 

tak jak se těšíte na letošní český mejdan s impulsem, jestli už jste na něm byli a co se vám tam 

líbilo nejvíc probereme s posluchači za okamžik.  

HD: bratři a sestry všech zemí pojďte blíž a spojte se s námi s klárou a honzou, kteří pro vás už 

od pěti vysílají halo tady impulzovi. přinášíme radost do života od pěti až do devíti dneska 

hrajeme o sto tisíc korun v halo tady impulzovi. to bude radostí, jestli to někdo řekne s výherním 

heslem a vyhraje během vteřiny.  

KŠ: to jo, ježiš já bych chtěla sto tisíc. já bych jela hned na dovolenou. to nic, ptáme se vás 

dneska na to, jak se těšíte na český mejdan s impulzem, a vy nám píšete že moc. kladys píše, 

že miluje český mejdan s impulzem a lístky kupuje hned jak jsou v prodeji. [no to je krásný] 

HD: [moc nás to těší], moc nás těší, doufám, že budete celá rodina. da- další naší otázkou je, 

jestli existuje nějaká písnička, kterou si jako broukáte a nemůžete jí dostat z hlavy a může to 

být třeba i interpreta, který bude letos vystupovat na českém mejdanu s impulzem. jen napovím, 

ee že tam třeba bude skupina miraj, že tam bude divokej bil anebo kvíny. napsal nám právě v 

tuto <chvíli náš posluchač, který hlásí počasí> jmenuje se zdenda a napsal. dobré ráno kralupy 

nad vltavou mají teďka osmnáct stupňů. já občas mám zásek na písničce malá žužu od horký 

žeslíže. a když jsem, já jsem zjistil že ta písnička je vlastně nesmírně rádiová. malá žužu a 

mikrofon.  

KŠ: to jsem já: já jsem taky malá žužu a toto je můj mikrofon.  

HD: ale ty jsi velká žužu 

KŠ: to je pravda já jsem velká žužu.  

HD: ty máš nad sto osmdesát, ne? říkám to správně.  

KŠ: ano, my nad sto osmdesát jsme velký žužu.  

HD: ((smích)) oukej, zkusíme horký žeslíže napsat, jestli by náhodou napsali velká žužu. jo, že 



by to mělo [pokračování, to by bylo moc hezký]  

KŠ: [jo: ((smích)) ano, ano]  

HD: jako je super, že se na téhleté písničce zaseknuté zaseknete. já se vám vůbec ale vůbec 

nedivím. díky, že jste se ozval. další (odsadky).  

KŠ: pedro, pedro, pedro. tak to jsme nasadili eee lidem do hlavy a: píšou, že teda nám moc 

<děkujou a že už tu písničku z hlavy opravdu dneska nedostanou.> stejně tak píšou švadlenky 

ze štěpánova, že teda opravdu díky. no, holky, nemáte zač no. ee jarka z mokré u brna píše, že 

jí zní v hlavě píseň dělám si to sama a že ona jako si to dělá sama, že by jinak čekala do jara na 

všechno ((smích))  

HD: dobře oukej, další hlasovky. 

N4: u našich dětí je taky pedro, pedro, až je to přestane bavit tak potom začalo bejby ((míněno 

baby)), ty jsi háfo, bejby ((míněno baby)), ty jsi háfo.  

HD: jejda jejda 

N5: tak momentálně stačilo opravdu pár vašich vteřin skladby pedro pedro pedro pedro pe- a 

už to fakt z hlavy už teď nedostanu celej den. a podobná skladba, která mě vždycky chytla, tak 

byla od dýdžej (míněno DJ) soda elis in wonderlend ((míněno alice in wonderland)) 

HD: mmm:.  

KŠ: jsi hyena (smích)  

HD: a co vás v poslední době nejvíc strhlo, to klidně můžete namluvit přes aplikaci rádia impuls 

a dostat se tak do ranního vysílání Impulsových 

M1: slibovali jsme, že si zahrajeme v haló tady impulzovi o sto tisíc tisíc a my ten slib splníme 

právě teď. na vás eee je vlastně to co už vždycky říct, halo tady impulzovi do šesti zazvonění a 

když to stihnete, tak to cinkne. sto tisíc. příjemná záležitost. honzíku, vytáčej to.  

HD: honzík už dávno vytočenej.  

ZM: haló tady impulzovi 

KŠ: [anó:] 

HD: [nené:] velká, úžasná, pozitivní, skvělá fanfárka pro zdeňku mockovou. vítejte v našem 

ranním vysílání. dobrý den.  

M1: dobrý den 

ZM: dobrý den 

KŠ: dobrý den 

HD: máte z toho radost? 

ZM: mám velkou a kolegyně se tady taky drží za pusu 

M1: tak ať tu pusu pustí, ať zakřičí klidně 



ZM: zakřič 

HD: nechce, je v šoku. to je takzvaný post stresový stav po té, co člověk vyhraje sto tisíc na 

impulzu.   

ZM: dneska se hrálo o sto tisíc.  

HD: jo, [slyšíte dobře.] 

KŠ: [máte sto tisíc.]  

ZM: ahh, tak to je ještě hezčí. 

HD: držíte se něčeho. 

KŠ: o jednu nulu je to hezčí. ((smích)) 

ZM: ježiš marja, úplně se tady klepu 

HD: ale tak už teď můžete kolegyně poslat na kafe, to si můžete dovolit teďka když jste o sto 

tisíc korun [bohatší] 

ZM: [no to mi neodpustí], jak jí nebude to to nebude jenom kafe to bude určitě [(        )] KŠ: 

[bude chtít na] dovolenou že jo?  

HD: milá zdeňko, kam se dneska  

ZM: no (odhadla) jste to správně, (nejlépe) bych řekla egypt určitě bych chtěla  

HD: a je to přímo ve vysílání domluveno. milá zdeňko, kam jsme se dneska dovolali? 

ZM: do chomutova  

HD: oukej, jste v práci teďka?  

ZM: ano, jsem v práci  

HD: co děláte za zaměstnání, jestli si můžeme zeptat?   

ZM: kuchařku v mateřský školce  

HD: a dneska se dělá?   

ZM: dneska se dělá karlovarský kotouč s rýží 

HD: á: tak pozdravujte všechny děti, vaše kolegyně. já z vás úplně cítím, jak máte <knedlík v 

krku z toho, jak jste v éteru>.  a zároveň jste vyhrála velkou sumu. je to prostě štěstí, které vám 

šlo dneska naproti a radost od impulzových. užijte si peníze, mějte se hezky.  

ZM: já vám moc děkuju.  

KŠ: na slyšenou  

HD: naslyšenou. máme vás rádi. zdeňka to prostě dneska během vteřiny vyzobla, řekla výherní 

heslo halo tady impulzovy. v tomto kole, prémiovém kole, hry halo tady impulzovy k 

pětadvacátému výročí rádia impuls máme mimořádné prémiové dny. jen za výherní heslo 

můžete získat sto tisíc korun. je to vždycky jednou týdně a když to nevyjde ráno, většinou vám 

dáváme i druhou šanci odpoledne. dneska to ráno vyšlo a my blahopřejeme zdeňce mockové. 



nezapomeňte se přihlásit o zítřejších deset tisíc korun do halo tady impulzovy. 

N1: desítky stovky miliony. halo tady impulzovy 

N1: rádio impuls, doprava nula nula sedm 

M1: nejrychlejší dopravní informace z celého česka. srážka osobáku s motorkou překáží na dé 

osmičce ((míněno D8)) na čtvrtém kilometru směrem na prahu, čekejte šesti kilometrovou 

frontu. na dé jedenáctce ((míněno D11)) směrem na prahu postojíte za exitem osmnáct. profíci 

z global asistant hlásí zdržení v praze na okruhu směrem na letiště mezi jesenicí a cholupickým 

tunelem. taky na příjezdu k baraňďáku směrem na smíchov a v liberecké směrem z dé osmičky 

((míněno D8). místy přerušovaná kolona je na dé jedna ((míněno D1)) před brnem směrem od 

vyškova mezi dvou stým desátým a sto devadesátým šestým. hodně plný je kvůli tomu i v- 

příjezd do brna po dé dvojce. dvě osobní auta jsou v sobě na trase mělník praha u sedlce. tady 

má kolona přes kilometr. a tři auta se srazila na příjezdu do mladé boleslavy směrem od jíčína. 

a ještě se hlásí naše stálice toulavej čárlí.  

TČ: obec dasný. u českých budějek. četníci: pozor na ně, takhle po ránu. ty jsou ale čilí co?  

M1: to teda a buďte čilí i vy a ozvěte se nám. žlutá aplikace rádia impuls nebo linka šest set pět 

dvě stě dvacet dva nula nula sedm. 

HD: skvělá davidova balada, největší z nálezů a ztrát. teď největší cestovatel, kterého tady 

máme z týmu už několik let. jmenuje se jirka kolbaba. právě se hlásí do vysílání.  

N1: cestovatel rádia impuls 

KŠ: [ahoj jirko] 

HD: [dobré ráno] jirka kolbaba je stále v kokpitu svého auta, tak co se děje na islandu? JK: 

hezké ráno impulzovi. musel jsem se ukrýt v autě, protože venku je silný vítr a křehotají tady 

ptáci, protože jsem se dostal na nejzápadnější bod evropy, definitivně také islandu, ano. 

výběžek latrabjark, což jsou útesy latrabjark, to je hlavní cíl mnohých turistů, kteří zavítají do 

západních fjordů a právě sem se dostáváte po silnici číslo šest set dvanáct, potom skončí a už 

jedeme jenom po šotolíně lávě, kamenech prachu a podobně. 

KŠ: a co se na tom místě kde právě teď si děje?  

JK: a ocitneme se skutečně na mimořádné místě, které je proslulé tím, že se sem jezdí fotit 

ptáci, takže docela dobrodružná cesta se zajímavými výhledy, když hezké počasí, tak voda má 

neuvěřitelnou barvu, máme pocit, že jsme v pacifiku nebo v karibiku a do toho dokonce světlý 

písek ve kterém jsou černé lávové kameny. v některých úsecích skutečně zažijeme situaci, která 

se velmi podobá třeba havaji. a právě tady na konci latrabiark, tak tady můžeme najít 

neuvěřitelné výhledy na tisíce mořských ptáků. na skalních římsách se tady pohybují, jsou tady 

alkouni, jsou tady alky malé, kormoráni, buřňáci, rackove, ale hlavně papucháci. 



HD: no a konečně se ti je povedlo nafotit tak, jak jsi vždycky chtěl?  

JK: připomenu, že na šest miliónů jich údajně přiletí v dubnu a odletí potom na přelomu srpna 

a září zase neznámo kam. a musím říct, že ten ptáček je mimořádný. papuchalk se svým 

charakteristickým zakřiveným červenomodrožlutým zobákem, ten se určitě musí líbit každému. 

je nesmírně fotogenický. já jsem sice nespal, fotil jsem téměř celou noc, chtěl jsem si na dvě 

hodiny malinko odpočinout a pohřát se do auta ale to, co jsem viděl a to, co jsem teďka mohl 

nafotit, tak to se mě za všechny ty návštěvy, které tady za posledních let absolvují nikdy 

nepodařilo. konečně mám papuchálky solidní v letu, konečně mám papuchálky, které přistávají 

na útesu. moc se na ty snímky těším. na slyšenou.  

HD: haleluja, posloucháte halo tady impulzovi. jak se těšíte na letošní český mejdan s 

impulzem, na koho nejvíc a která písnička vám dneska zní v hlavě. už teďka můžete nahrát svůj 

názor nebo ho napsat přes wotsap ((míněno WhatsApp)). katka palajová právě dokončuje 

zprávy na osmou.  

KP: hezké ráno úřad práce čelí útokům od klientů. měsíc v noci na sobotu uvidíme větší. naši 

fotbalisté zahájí euro a my se na to podrobně:ji podíváme v celou.  

N1: je osm hodin. zprávy rádia impuls, zprávy důležité pro život 

KP: bude polojasno, při přechodně zvětšené oblačnosti se objeví přeháňka a teploty budou 

kroužit kolem tropické třicítky. zprávy na impulzu a katka palajová. zaměstnanci úřadu práce 

čelí útokům. podle šéfa úřadu daniela krištofa se fyzické i verbální útoky na zaměstnance řeší 

každý měsíc. v současné době podle něj dobíhá vyrovnání s rodinou zaměstnankyně, která byla 

zastřelena. naráží tím na událost, kdy v červnu dva tisíce dvacet jedna zastřelil jiří dvořák 

úřednici přímo v kanceláři na pražských vinohradech. podle soudu ženu zavraždil ze msty, 

protože mu v minulosti nepřiznala dávky. větší bezpečnost má podle krištofa přinést chystaná 

optimalizace sítě, při níž některé pobočky zaniknou. pro mladou frontu dnes dodal, že motivací 

není úspora, ale zajištění stejné obslužnosti napříč republikou a zároveň větší bezpečnost na 

pracovišti. v noci z pátku na sobotu dvaadvacátého června nebe rozzáří obří měsíc. bude se 

nacházet prakticky na nejjižnějším bodu své dráhy. podobný úkaz bude možné vidět příští rok 

a poté za osmnáct let. podle astronoma petra horálka z fyzikálního ústavu v opavě bude patrné 

jeho žlutější zbarvení. měsíc samotný nebude větší než obvykle, ale při západu nebo východu 

se může lidem větší zdát. jedná se o optickou iluzi. vycházející či zapadající měsíc lidský mozek 

porovnává se vzdálenými objekty na obzoru. díky tomu vypadá větší, než když se nachází 

vysoko na obloze. v mnichově začíná třetí z procesů se členy extremistické skupiny říšští 

občané. ta plánovala ozbrojený vpád do spolkového sněmu, zatýkání poslanců, členů vlády a 

nepohodlných osobností na spolkové i zemské úrovni a jejich následné popravy. soud se 



soustředí na řadové členy, zatímco vůdci skupiny se zodpovídají před soudem ve frankfurtu 

nad mohanem a: zástupci vojenského křídla před soudem ve štutgartu ((míněno stuttgartu)). 

proces je natolik rozsáhlý, že první verdikty je možné očekávat nejdříve v příštím roce.  

fotbaloví fanoušci jsou na nohou. česká reprezentace dnes vstoupí do mistrovství evropy. večer 

se národní tým utká s favorizovaným portugalskem. do sousedního německa se na šampionát 

chystají tisícovky českých fanoušků. téma sleduje reportér vítek zábranský. vítku, dobré ráno.  

VZ: dobré ráno, dnešní zápas odehrají čeští fotbalisté v lipsku, ve městě vzdáleném zhruba dvě 

stě padesát kilometrů od prahy. právě i relativní blízkost fanoušky láká. připravit se ale musí na 

řadu opatření a omezení. počítat by měli třeba se zdržením kvůli přísnějším kontrolám německé 

policie na hranicích. přísná bezpečnostní opatření budou také na stadionech. podle pořadatelů 

je ideální zaparkovat na okraji města a dál cestovat hromadnou dopravou. my budeme celý den 

přinášet zajímavosti k večernímu zápasu. ee v devět čtyřicet vstoupí do našeho vysílání expert 

pavel karoch, kontext dodá také kolega standa sigmund a cestu fanoušků ze slovácka 

monitoruje náš zpravodaj jan čada. čeká je totiž více než pěti set kilometrová štreka. v bitvě 

našich proti portugalsku chtějí být v lipsku na euru pořádně slyšet. pomoci má speciální ochrana 

hlasivek. 

JČ: početná výprava vyráží ze slovácka, mimo jiné z dolního němčí otec našeho reprezentanta 

david jurásek starší říká, že logisticky výpravu povede jeho paní. společně je čeká více než pět 

set kilometrů za volantem. základní propriety, dresy české republiky zřejmě bez houkadel 

jakéhokoliv druhu, ale za to silné osvědčené slovácké hlasivky a co by jejich zaručená údržba 

i bonifikace. zdejší tekutá dobrota strnek. samozřejmě v míře mírné a jen před zápasem. jan 

čada, rádio impuls, dolní němčí.  

KP: nehoda osobního auta s motorkou komplikuje provoz na dálnici dé osm ((míněno D8)) na 

čtvrtém kilometru ve směru z ústí nad labem do prahy. kolona tady má přes osm kilometrů.  

HD: do českého mejdenu s impulzem chybí čtyři měsíce. už se těšíte na koho nejvíc a kterou 

písničku dneska nemůžete dostat z hlavy. třeba přes aplikaci impulzu nám to můžete nahrát teď 

hned.  

HD: haló: tady impulzovi, sto tisíc padlo, nedá se nic dělat, ale naše b- posluchačka z 

chomutova měla obrovskou radost. už plánuje egypt a pozve holky na kafe. děláme vám radost 

mezi pátou a devátou, radost vám budeme dělat i na české mejdanu s impulzem do vystoupení 

všech umělců chybí čtyři měsíce. mimořádná událost každoročně přiláká tisíce posluchačů a 

fanoušků české hudby do pražské outů arény ((míněno O2 arény)) 

letos se můžete těšit třeba na miraj, divokej bil, michala hrůzu, kvíný ((míněo queenie) a další. 

na koho se letos těšíte vy? už jste na českém mejdanu s impulzem byli a co vám dneska zní 



pořád v uších a nemůžete to dostat z hlavy? ptají se klára s honzou.  

KŠ: co se toho divokého byla týká, tak tady několikrát ve zprávách zazněla písnička ty jsi moje 

láska z oddělení lahůdek. a my jsme v pátek ji pouštěli a honzik říká, že je ho oblíbená z toho 

nového alba bazilišek. a já si myslím, že na tom českém mejdanu prostě zazní. ta nemůže 

chybět.  

HD: stoprocentně. taky nám píšete že todle. to je jahoda od miraj. miraj tam letos samozřejmě 

budou. jahoda s tvrdým i na začátku ta zní spoustě lidem v uších. díky za to, že jste nám písničku 

připomněli. je tady hlasovka?  

N5: já když slyším písničku od eee no nejm ((míněo no name)) čím to je? tak to mám minimálně 

na dva dny. hezkej den.  

KŠ: moje čím to je [a syna.] miluju to  

HD: [taky si to zpíváš dva dny]   

KŠ: já si ji pobrukuju nonstop. a vilík třeba vyndává, teď to bude znít jako, že zneužívám 

dětskou práci, ale <vyndává prádlo z pračky ho skládá u toho zpívá> čím to je, čím to je, HD: 

že já pomáhat mámě musím a přesto se mi to hnusí. ((smích)) 

HD: posloucháte haló tady impulzovi. od rána se vás patrik, klára a honza ptají, kterou písničku 

nemůžete dostat z hlavy a jak se těšíte na letošní mejdan s impulzem.  

PP: vy tady sice řešíte písničky, ale když se vrátíme do minulosti, vzpomenete si na todle.  

HD: tak je pravda, že todle jsem normálně nemohl dostat z hlavy. a pozor teďka ještě v praze v 

holešovicích kde žiju. veze ve vám mléko, vezeme vám mléko, opravdu tam ještě před kovidem 

((míněno covidem)) pravidelně jezdila eee zemědělec, který rozvážel prostě mlíko, [mohli jste 

si koupit, přesně tak.] 

KŠ: [jééé]  

PP: kolorit holešovic se vrací x let zpátky. 

HD: (smích) ale ta (         )  tedy to je ta firma teda, ((smích)) <jak je hned jasno. ale teď to budu 

mít do večera v hlavě. to je neuvěřitelný.> co máte dneska v hlavě vy. klidně nám nechte 

hlasovku.  

KŠ: pusť to ještě jednou 

HD: ne, už to nedám.   

N1: rádio impuls, doprava nula nula sedm. 

M1: jsou tady nejrychlejší dopravní informace z celého česka. srážka osobáku s motorkou 

blokuje jeden pruh na dé osm ((míněno D8)) na čtvrtém kilometru směrem na prahu. čekejte 

osmi kilometrovou frontu. nehoda tří osobáků překáží na dé jedna na čtrnáctém kilometru 

směrem na prahu. fronta má přes sedm kilometrů. před brnem směrem od vyškova se vleče 



doprava mezi dvou stým čtvrtým a sto devadesátým šestým kilometrem. další kolony vidíme 

na dé jedenáctce ((míněno D11)) se směrem na prahu u nehvizd. taky na dé deset ((míněno 

D10)) před zúžením na čtyřicátém kilometru směrem na prahu a pomalu to jede na dé čtyřicet 

šest ((míněno D46)) z olomouce na vyškov před drysicemi. v praze se zdržíte na okruhu směrem 

na letišti mezi modleticemi a ořechem. taky na východní části okruhu mezi černým mostem a 

štěrboholi. hodně plné jsou příjezdy k baradovskému mostu ze strakonické a jížní spojky 

směrem dál na smíchov. a vy se můžete stále ozývat do našeho vysílání a pomáhat ostatním 

šoférům třeba přes žlutou aplikaci rádia impuls.  

N1: zuřivý reportér živě 

KŠ: aleš růžička se rozhodl, že se bude podílet na českém mejdanu a to videii. a už asi tušíte, 

že o tom bude právě teď řeč. aleši dobré ráno, tak jak jde natáčení?  

AŠ: ahoj. impulzovi krásné dobré ráno já vás zdravím zase od outů arény ((míněno O2 arény)), 

kde my tady natáčíme už přípravy na český mejdan s impulzem dva tisíce dvacet čtyři. a já tady 

v tom videoklipu, který tady natáčíme hraju řidiče limuzíny, který přiveze právě jako hlavního 

moderátora vlastíka korce. k červenému koberci, má tady krásný holky vlastík. to všechno jako 

já obstarávám, jako ten řidič limuzíny. a teďka teda (          ) mám tady dana, který mě to vlastně 

učí. dane, ahoj.  

N6: ahoj ahoj.  

AŠ: jak to je vlastně dlouhý, to je strašně, to je jak tejden před vejplatou, se říká?  

N6: no, tak auto je dlouhý deset pat- deset a půl metru  

AŠ: to je třeba další tatrovka možná, ne:? 

N6: je, je to dlouhý zhruba jako karosa autobus českej, akorát má vo dva metry vo dva metry 

větší rozvor, což jsou vzdálenost náprav vod sebe. takže po centru je to velmi zábavný někdy.  

AŠ: no a tak mi řekni, co jak se s tím jako parkuje?  

N6: no tak parkování je celkem dobrý spíš horší jsou kulaťáky a pravoúhlí zatáčky.  

AŠ: musíš hodně jako najíždět? 

N6: no je to jako s autobusem, tak nějak podobně.  

AŠ: máme jez, máme jez, tak prostě teďka chtěj akci od nás, takže jedeme. to je neskutečná 

mašina, to je prostě americký auto, silnej motor, taky osmiválec to není slyšet. A teďka nás 

natáčej zrovna jak přijíždíme před tu outů arénu ((míněno O2 arénu)), nějakej jako detail. jak 

to jede rychle prosim tě? 

N6: no tak tím, že to je otypovaný jako autobus tak to může jezdit maximálně stovkou oficiálně. 

ale tohle auto je schopný jezdit sto čtyřicet km v hodině, ale pak to není úplně jako košer, když 

to řeknu.  



AŠ: aha, co je takovej největší voříšek na tomhle tom autě jezdit s takovoudle desetimetrovou 

limuzínou?  

N6: největší voříšek asi banda vopilejch lidí  

AŠ: jo takhle, ty vlastně vozíš tady ty lidi, co maj tady ty párty, že jo?  takhle je vlastně přes to 

pronajmu a jedu po praze. takže ne couvání třeba?  

N6: couvání je v pohodě s tímhle. má to kameru, takže tam tam je všechno vidět. tam vstupuje 

a jde dozádu a potom dáš prostřih, jak je u těch dveří a votvírá. jo, takže impulzovi, takhle my 

tady natáčíme prostě. tak to je jen taková vsuvka technická tady prostě z limuzíny, kterou já 

dělám jakože řidiče té limuzíny. takže to mi tady dan trošku vysvětlil, jak se s tím řídí. a jak se 

s tím jezdí. děkuju, dane, děkuju.  

N6: já taky děkuju, ahoj.  

AŠ: no a impulzovi, (se těšte) na český mejdan s impulzem. to, co my tady natáčíme, tak to 

bude úplně na začátku vlastně startovní video na těch obrovských velkoplošných projekcích 

digitálních. no tak jo, tak impulzovi, zatím hezký den, ahoj. 

HD: katka palajová a klára šedová vám řeknou ranní servis, zprávy a počasí, a vy se pak můžete 

dostat do debaty o vlezlých písničkách a taky o českém mejdanu s impulzem. ptáme se vás na 

koho se tentokrát nejvíc těšíte. i o tom budeme debatovat v ranním tématu na impulzu. je úterý 

osmnáctého června. 

N1: rádio impuls, počasí 

KŠ: klára šedová vám přeje krásné ráno. čeká nás nádherný den, kdy teploty vystoupají k 

osmadvaceti až dvaatřiceti stupňům celsia. á: půjdeme teďka eee v počasí po mém telefonu 

mmm moje poloha, to znamená praha pět, hlásí devatenáct stupňů, kuks taky devatenáct, v 

trutnově je sedmnáct, v dolních dunajovicích na jižní moravě je jednadvacet, v mladé boleslavi 

devatenáct, a abysme byli trošku taky jako ee mimo českou republiku tak třeba řím hlásí 

třiadvacet.  

HD: to jsou nejoblíbenější místa. to všechno, co jste teďka slyšeli ve vysílání, jsou 

nejoblíbenější místa kláry šedový, [kam jezdí] 

KŠ: [počkej eště eště eště benátky dvaadvacet  

HD: dobře, v pořádku. díky.  

KŠ: a teď už zprávy jednou větou. a má je katka palajová.  

KP: pěkné ráno. vlakoví dopravci musí za určitých podmínek používat zabezpečovač étécées 

((míněno ETCS)) už od srpna. ministerstvo kultury odstraní z novel povinnost hlásit uživatele 

internetu. český ministr zahraničí lipavský se v bratislavě sejde se slovenskými vrcholnými 

představiteli včetně nového prezidenta pelegriniho. desítky severokorejských vojáků překročili 



demarkační linie na hranici s jižní koreou. naši a portugalští fotbalisté dnes v lipsku jako 

poslední vstoupí do mistrovství evropy v německu. a bezmála osmi kilometrová kolona je na 

brněnské dálnici dé jedna (míněno D)) ve směru na prahu před nehodou na čtrnáctém kilometru 

u velkých popovic.  

HD: díky katko, pokračujeme dál. český mejdan s impulzem už za čtyři měsíce a taky vaše 

oblíbené písničky, které nemůžete dostat z hlavy. to rozebíráme v ranním tématu.  

HD: moc se těšíme na letošní český mejdan s impulzem, tady jsou klára a honza a vy doufám 

taky. miraj, divokej bill, nou nejm ((míněno NoName)), kvíný ((míněno Queenie)), lenka 

filipová, leny, michal hrůza. my se ti- dneska ptáme, na koho se těšíte nejvíc vy, jestli už jste 

na mejdanu někdy byli, co se vám tam líbilo nejvíc jestli kvíni ((míněno Queeni)) nebo kvíný 

((míněno Queenie) a jestli je nějaká písnička, kterou sakra nemůžete dostat z hlavy. 

KŠ: kačka nám píše, (mně) se to strašně líbí. venku na procházce si notuji, svítí slunce nad 

hlavou. jen se dívám, aby mě nikdo neviděl, aby si neřekl, že jsem cákla. když je toho moc, tak 

si na uklidnění broukám tichou noc. 

HD: posluchač václav. 

N7: já miluju písničku to si zabil, kámo.  

HD: to si zabil, kámo:. hrajeme od xindla x 

N8: já nemám konkrétní písničku, kterou bych měl rád. nemyslím si, že bych byl nějaký 

uplakánek, ale když pustíte písničku zahrada od projektylu, okamžitě pláču. 

HD: a já ji mám taky rád. a teďka klárka zase.  

KŠ: a teďka rozpláču vás všechny. rumburak píše, že od mistrovství světa v hokeji nemůže 

dostat z hlavy českou hymnu. 

HD: tak to je taky moc hezký názor. 

N9: zpívám hrozně rád, ale mám to zakázaný, takže si zpívám tak maximálně v autě nebo ve 

sprše. v podstatě poslouchám asi veškerý český písničky.  

HD: uvidíme se na českém mejdanu s impulsem.  

HD: dohrává šer ((míněno Cher), posloucháte halo, tady impulzovi. mě by zajímalo. zajímal. 

taky názor vlastníka korce. jestli má nějakou životní písničku, kterou vlastně nemůže dostat z 

hlavy.  

VK: jo, těch písniček mám víc jsou období třeba ňů redikls ((míněno New Radicals)) jů get vot 

jů giv ((míněno You Get What You Give)).  

HD: co třeba něco českýho, ne? [není tam něco (        ) miluju, maluju, miluju maluju] 

VK: [česky, česky, česky. jasně:] 

HD: [vím, že si to často přijdeš] miluju, maluju, miluju.  



VK: ale tahle pecka vždycky když jsem u: někde v nějaké: společnosti mám kytaru a takhle, 

když se opakuje, tak je geniální. anebo třeba slavíci z madridu.  

HD: dneska jsme tě slyšeli, jak jste natáčeli něco k českýmu mejdanu. intro, video intro pro 

český mejdan s impulzem, tak jsme tě slyšeli s alešem dneska z vysílání. 

VK: ano, ano natáčeli jsme.  

HD: jaký to bylo? bylo to vzrušující?  

VK: bylo to velmi vzrušující.  

HD: a pros- prozraď, byly tam hezký holky u toho?  

VK: [krásný holky] 

HD: [krásný auta?] 

VK: hele, holky v dokonale padnoucích modrých šatech k tomu obrovská dlouhá modrá 

limuzína.  

HD: fantazie.  

VK: a červený koberec  

HD: [všichni se]  

VK: [do dva elegáni] a to je kombinace, která je smrtelná. 

HD: skvělý.  za chvilku vtip vlasti korce 

N1: dopravní impulzy řsd 

JR: tak teď nám milí řidiči držte palce, no a sobě samozřejmě taky. z celé té pro vás otravné 

opravy silnice číslo šestnáct od boleslavy na sobotku jsme klekli na ten nejzpropadenější kousek 

vozovky na výjezdu z obrubců směrem na bolku. právě tady totiž se znova a znova objevoval 

lavor, díra, rozpad vozovky a s tím i louže a pořádný ranec ostudy. vždycky když jsme tu díru 

opravili, za pár měsíců tam potvora byla znova. no nekopli byste do toho? no my teda jo. a 

tentokrát jsme to udělali pořádně, bagrem. takže konec strachů do začátku prázdnin bude před 

sobotkou dva tisíce tři sta padesát pět metrů krásného nového asfaltu a na tu díru u obrubců 

zapomeňte. No ale jestli se objeví znova, tak už to půjde reklamací pánu pekel. jan rýdl 

ředitelství silnice dálnic.   

N1: rádio Impuls, doprava nula nula sedm.  

N2: nejryhlejší dopravní informace z celého česka jsou tady. nehody tří osobáků překáží na dé 

jedna ((míněno D1)) na čtrnáctém kilometru ve směru na prahu. do kolony vjedete před exitem 

dvacet jedna u mirošovic. před brnem směrem od vyškova je nesouvislá fronta mezi dvoustým 

devátým a sto devadesátým šestým. profíci z globál asistánc ((míněno Global Assistance)) hlásí 

nehodu na dé osm na čtvrtém kilometru směrem na prahu. tady má kolona přes osm kilometrů. 

v koloně navíc na devátém kilometru je bouračka osobáků s nákladňákem. v praze vidíme 



kolony na jižní spojce směrem na smíchov před barandňákem, taky na východní části okruhu 

mezi černým mostem a štěrboholi. hodně plný je okruh směrem na letiště mezi jesenicí a 

ořechem. v protisměru se zdržíte od zličína. a na dé jedenáctce ((míněno D11)) směrem na 

prahu postojíte za exitem osmnáct, bříství. a ještě se hlásí náš agent.  

N10: impulzáci, bacha, založeny dé štyry ((míněno D4)), (jeřáb) příkopu u benzínky, bacha na 

to.  

N1: bacha na to a nezapomeňte se nám ozvat. žlutá aplikace rádia impuls nebo linka šest set pět 

dvě stě dvacet dva nula nula sedm.  

N1: vtip vlasty korce.  

VK: v televizi začíná fotbal česko portugalsko. do obyváku vletí nasupená manželka a křičí, 

tak a teď se rozhodni, buď já nebo fotbal. manžel, a dáš mi devadesát minut na rozmyšlenou? 

((smích)) 

VK: vstupujeme do dopoledního vysílání a dnes se tady bude dít spoustu zajímavých věcí, 

kromě české muziky v další hodině. vítku, kdo dnes se dorazí k nám do studia?  

N11: k nám do studia? no já bych zmínil možná vlastíku dvě věci. za čtyřicet minut bude 

rozhovor s pavlem karochem, fotbalový expert v mistrovství evropy a: v poledne dorazí premiér 

petr fiala, takže ee předseda vlády bude na rozhovoru u nás. 

VK: skvěle, pěkně se o to staráš, děkujeme, nabídnu muziku. marek ztracený, originál.  

anebo xindl x a katarína knechtová, si zabil kávou. a teď už kateřina palajová zprávy. kačko, 

máš slovo. hezké dopoledne, česko čeká tropická noc. pražský barandovský most bude 

opravený do konce roku. tři naši plavci zabojují v evropě o medaile. poslechněte si zprávy v 

devět.  

N1: napodobí naši fotbalisté zlaté hokejisty. uvidíme za pár dní. sledujeme fotbalové euro dva 

tisíce dvacet čtyři. rychle přehledně, s fanoušky a expertem pavlem karochem. PK: jesle, průnik 

do vápna a bomba pod víko, to bude fočus na euru. těší se pavel karoch. 

N1: fotbalové euro dva tisíce dvacet čtyři. každý den na impulzu.   

N1: je devět hodin. 

 

  



Příloha č. 3: Transkripce vysílání rádia Evropa 2 

Název pořadu: Ranní show 

Datum vysílání: 24. 6. 2024 

Kanál: Evropa 2 

Stopáž: 120 minut 

Účastníci:  

KŘ = Katka Říhová, moderátorka 

PH = Patrik Hezucký, moderátor 

ZK = Zuzka Hozáková, hlasatelka zpráv, reportérka 

JK = Jakub Kozák, moderátor 

LM = Leoš Mareš, moderátor 

PH: sedm hodin a pět minut jsou tady zprávy s katkou říhovou na evropě dvě. 

KŘ: dobré ráno, česko a argentina podporují ukrajinského prezidenta vlodymira zalenského v 

boji proti brutální ruské agresi. stejně tak uznávají právo izraele bránit se proti terorismu. po 

večerním jednání s českým protějškem petrem pavlem v praze to na brífingu ((míněno 

briefing)) to řekl argentinský prezident chaviér milej ((míněno ?? ??)). pavel věří, že v 

budoucnu se argentina stane globálním partnerem severoatlantické aliance. pět jednotek hasičů 

zasahovalo v noci na dnešek při požáru bytu v osmipatrovém paneláku v plzni. dva lidé skončili 

v péči zdravotníků. další dvě desítky obyvatel museli z domu záchranáři evakuovat. požár 

způsobila nabíjená baterie elektro koloběžky. teď už předávám slovo zuzce. 

ZK: vláda musí vyjádřit vůli zřídit v karlovarském kraji veřejnou vysokou školu, bez ní nelze 

problémy regionu úspěšně řešit. na tiskové konferenci po návštěvě karlovarského kraje to řekl 

prezident petr pavel. se zástupci kraje jednal mimo jiné o problémech chudoby, na které je podle 

hlavy státu potřeba nahlížet komplexně. zuzka kozáková, evropa dvě. 

KŘ: stenly kap ((míněno stanly cup)) vyhráli poprvé v historii od vstupu do enháel ((míněno 

NHL)) v roce devatenáct set devadesát tři hokejisté floridy. v rozhodujícím sedmém utkání 

finále plej of ((míněno play off)) zdolali doma edmund ((míněno ??)) dva jedna.  celou sérii tak 

panters přes ztrátu vedení tři nula na zápasy vyhráli čtyři tři. 

N1: evropa dvě, kde to stojí. 

KŘ: se zdržením počítejte na dálnici padesát šest směrem z frýdku místku do ostravy u sjezdu 

na paskov je omezení. kolona se tvoří od čtyřicátého čtvrtého kilometru a na silnici tři směrem 

z benešova do prahy je kolona před mirošovicemi. 

N1: evropa dvě, jak je venku. 



KŘ: ještě teď po ránu se může místy ochladit, teploty jsou příjemné kolem patnácti stupňů. přes 

den už ale odpolední maxima vystoupají až na devětadvacet. k tomu nás čeká jasno až 

polojasno, místy přechodně oblačno a dnes to bude bez deště. ee tolik zprávy. na evropě dvě 

pokračuje úterní ranní šou ((míněno show)). 

PH: sedm hodin a deset minut, úterý dvacátého pátého června, posloucháte ranní šou ((míněno 

show)) na evropě dvě, katko vítej [ještě jednou ve vysílání] 

KŘ: [dobré ráno] 

PH: jak se máš? 

KŘ: ee mám se dobře, a: dneska jsem měla zajímavou cestu do práce. 

PH: no tak povídej. 

KŘ: eee já jsem měla samou zelenou, což se mi teda nestalo už velmi dlouho 

PH: ano 

KŘ: ale, prostě jsem si řikala jak je to fakt takovej ten márfiho ((míněno murphio)) zákon, že 

já, mně se chtělo strašně smrkat a čekala jsem až mi padne ta červená. a ta mi normálně vždycky 

mi, já snad čekám na každým semaforu a: fakt jsem čekala, kdy konečně se budu moct 

vysmrkat, at až si najdu kapesník v batohu a tak. [a já jsem měla samou zelenou] 

PH: [a nemáš pocit, že si] s tebou život tak trošku zahrává jako? 

KŘ: co jsem komu udělala prostě? 

PH: musíš si dávat pozor na to aby tě to nějakým způsobem ee moc ee netraumatizovalo, aby 

prostě si z toho neměla nějaký [problémy] 

KŘ: [mám zkaženej den] z toho 

PH: mohla by si dopadnout jako jedna paní učitelka, která jela na školní výlet na špilberk s 

dětmi, jo? 

KŘ: hm 

PH: eee, dopadlo to blbě, protože paní učitelka se na výletě opila tak, že jí museli záchranáři 

odvést do nemocnice. 

KŘ: uhm. 

PH: k této události došlo v pondělí okolo poledne. na brněnský hrad dorazila postupně jak 

policejní hlídka, tak záchranáři no a jednalo se o opilou osobu, kterou tam šli zachraňovat. pak 

se teda zjistilo, že to opravdu byla žena středního věku eee která to trošku jako přepískla 

KŘ: to od těch dětí teda nebylo hezký, že takhle opily paní [učitelku] 

PH: [je otázka] jestli to nebyla vina těch dětí. paní učitelko ještě jednoho [panáka. pojďte si s 

náma dát] ((smíchh)) 

KŘ: [tak si s náma dejte, ať to všechno nevypijem sami] ((smích)) 



PH: sedm hodin sedmnáct minut je úterý, my jsme rádio evropa dvě, který je tradiční a má rádo 

tradice, takže i teď v tuto chvíli dodržíme tradici takzvané písně na přání, takže nám můžete 

telefonovat na dvě sta padesát sedm čtyři sta osm osm osm a my se vám pokusíme splnit vaše 

hudební přání. někdy je to náročný, někdy netušíme ani, jestli se jedná o  

KŘ: jestli ste si to nevymysleli. 

PH: jestli ste si nevymysleli jméno toho interpreta, tý kapely a někdy je to prostě úplně 

[jednoduchý] 

KŘ: [tak uvidíme], co přinese dvacátý pátý červen. 

PH: haló?  

N2: dobrý den.  

KŘ: [dobrý den] 

PH: [dobrý den] mladý muži, kolik vám je. začneme ne jménem ale věkem. 

N2: dvacet osm. 

PH: dvacet osm. co si katko tipuješ, že by si osmadvacetiletý mladík mohl přát za písničku. 

dvacet osm let, tak nějak se jakoby 

KŘ: bude to, podle mě to bude nějaká kapela 

PH: bude to kapela a bude to spíš něco jako tvrdšího, nebo spíš něco romantičtějšího?  

KŘ: asi něco romantičtějšího 

PH: něco romantickýho, dobře. jak se jmenuješ? 

N2: radek 

PH: radku, eee 

KŘ: jak jsme se trefili. 

PH: jak se katka trefila. 

N2: no ani moc ne. 

PH: hm 

KŘ: to nevadí. co to je ee  c- co co tam máš?  

PH: co by si chtěl. 

N2: já bych chtěl ofspring ((míněno Offspring)) 

KŘ: vidíš? ale tak co? 

PH: ostrý něco ostrýho, co řikal ostrying? 

KŘ: ofspring ((míněno Offspring)) 

PH: jo, ofspring ((míněno Offspring)) 

KŘ: kapela to je. 

PH: no dobře a máš nějakou [představu no a máš nějak-] ((smích)) 



KŘ: [a pro někoho může být určitě romantická] 

PH: a máš nějakou představu co by si chtěl? 

N2: eee, dal bych si vont jů bed ((míněno want you bad)). 

KŘ: vont jů bed ((míněno want you bad)). chci tě prostě strašně. 

N2: ano. 

PH: nebo chci tě jako špatně. 

KŘ: chci tě špatně no. 

PH: chci tě špatně možná no. ((smích)) 

KŘ: teď je otázka, jestli to máme, [jestli to máme v plejlistu ((míněno playlistu))], 

PH: [já bych moh překládat z angličtiny] 

KŘ: nemáme. není to takhle, není to úplně z těch největších hitů ofspring ((míněno Offspring)) 

a: budem to asi muset hledat někde [na internetech] 

PH: [hele tak počkej,] my ti můžeme nabídnout, co tady máme jo? 

KŘ: mě by spíš zajímalo radku, když byly ofspring ((míněno Offspring)) teď na rok for pípl 

((míněno Rock for People)), jesli si na nich byl. 

N2: byl sem. 

KŘ: hezky, a jaký to bylo? protože oni už přece jenom trošku nám zestárli, 

N2: no ale furt to bylo skvělý 

KŘ: vidíš, takže to v tobě takhle zůstalo, že to prostě setrvalo do dneška a máš ještě chuť si je 

zahrát. to je fajn. 

N2: přesně tak, přesně tak 

PH: tak my jsme nakonec dohledali přesně tu písničku, kterou jsi chtěl, takže ti přejeme 

příjemný a ničím nerušený [poslech] 

KŘ: [tak si to užij radku] 

N2: jo díky moc, mějte se. 

KŘ: ahoj 

PH: sedm hodin třiadvacet minut posloucháte ranní show na evropě dvě todle bylo trošku to 

nebylo trošku takové romantické, ale tvrdší, že? 

KŘ: jako za mě ofspring ((míněno Offspring)) totální symbol devadesátek a já jsem si během 

týhle písničky zrovna najela 

PH: stam vyškrábala nějakou informaci 

KŘ: no vyškrábla jsem tady informaci prostě další symbol devadesátek, slaví dneska padesátý 

narozeniny a máme tady ukázku 

TP: do příštího tejdne se mějte opravdu tak, jak se chcete mít, protože já vím, že vy víte, jak je 



dobrý se mít. čágo belo. 

KŘ: poznal si? 

PH: ano 

KŘ: [takže?] 

PH: [paní] paní pergnerová 

KŘ: takže paní tereza pergnerová dnes padesát let. no jo, jsme starý. 

PH: [ale ona vypadá dobře ale:, vypadá dobře: no: jistě]. jako ty 

KŘ: [ale ona, ona vypadá fantasticky] 

N1: česká volba, na evropě dvě 

PH: je sedm hodin a třicet minut bez deseti vteřin teda. posloucháte ranní šou ((míněno show)) 

na evropě dvě před námi je česká volba, opět klasika každý den, nemusíme si tento koncept 

představovat, ale co si představíme, je téma. 

KŘ: bude to pět nejčastějších odpovědí na otázku, jaká věta spolujezdce dokáže čechy zaručeně 

vytočit. jo, jaká věta spolujezdce, dokáže čechy zaručeně vytočit. 

PH: říká se takový příběh, že někdo nabral stopaře nějakej řidič, kterej ee ten stopař si votevřel 

svačinu a začal jí jako jíst prostě, seděl vedle řidiče, neseděl vzádu a byli na křižovatce a ten 

řidič se ptal jako toho spolujezdce, dobrý? a on jo jo dobrý. <vjeli do tý křižovatky> a smetlo 

je auto. nic se teda jako nikomu naštěstí nestalo a on se ptal proč proč ste mi řikal dobrý, když 

[a on se ho a on se ho ptal jako jestli nic]. a on si myslel, že se ho ptá na ten řízek, co měl. 

((smích)) 

KŘ: [j:o rozumím. jestli zprava dobrý.] 

PH: podle mě věta, která tě dokáže vytočit, jako řidiče. 

KŘ: jako která? 

PH: jestli jako dobrý a von ti řekne, že že jo 

KŘ: no tak jasně, když někoho ohrozíš na životě, to tě dokáže vytočit. 

PH: dával jsem t- dával jsem to jako možnost jako jo? 

KŘ: tak je to asi ne tak závažný, ale jsou to prostě jakoby věty, který tě rozčilujou. třeba když 

ti někdo řekne, že ti naladí rádio. to je páté místo. 

PH: hm 

KŘ: hm, víš co, ty si tam něco pustíš, nebo takhle, jako [řidič auta máš] zvolenou svoji stanici 

PH: [nejde o to, že], prostě přeladí ke svému [vkusu, jasný] 

KŘ: [ano, ano, ano] někdo si přisedne, hele teď ti tady naladím, prostě rád poslouchám 

dechovku, tak hm 

PH: jo, tak dechovka by mi nevadila 



KŘ: to je pravda, promiň. nevím proč jsem řekla zrovna [něco co máš rád, no:] 

PH: [ty jsi řekla zrovna něco, co mám rád] 

KŘ: čtvrté místo, tam si měl odbočit. nebo tam si měla odbočit. 

PH: ale třeba má pravdu. 

KŘ: no jo, ale mě dycky řiká muž, ale pročs mi to neřekla, před tou odbočkou, kdyžs to věděla 

a viděls a viděla si, že [jedu dál a neblikám] 

PH: [to teda řikám taky]. to teda řikám taky. pročs tady neodbočil? 

KŘ: hm. my jsme my jsme včera jeli do jedný firmy vybírat okna a přesně tak jako, jsme přejeli 

přesně, že tam byl ten velkej barák u- už tam byla prostě název tý firmy, my jsme jeli jakoby 

dál. a já sem řikala, víš, že to bylo támhle. pročs mi to neřekla včas? 

PH: a jako odpověď je pročs mu to neřekla včas? 

KŘ: no já mu do toho nechci kecat. ((smích)) 

PH: hele to dává 

KŘ: hlavně hlavně to uspokojení z toho, že potom jakoby můžeš někoho upozornit, na jeho 

chybu, tomu se nedá odolat. ((smích)) a máme tady i třetí místo, to je zase dětí, to je jasný. co, 

na co se ptaj děti? co je nejotravnější?  

PH? už tam budem? 

KŘ: už tam budem. a já dycky řikám, za pět minut. stejně nemaj ponětí o čase, víš? ale jako já 

to mám vlastně od mýho otce. protože my vždycky když jsem vyrazili na léto do chorvatska, 

tak už za budějicema jsme se ptali, kdy už tam budem a: já jsem celou cestu slyšela, že za pět 

minut a vlasně vlasně dobrý. 

PH: ((smích)) tak dvě nejotravnější věci si řekneme za chvíli. 

PH: sedm hodin dvaačtyřicet minut na evropě dvě má katka říhová informaci o dopravě. 

KŘ: ano, nehoda se stala na dálnici dé deset před prahou na třetím kilometru. kolona na se tvoří 

od sjezdu na brandýs a prodlužuje se. v praze čekejte kolonu na pražském okruhu směrem z dé 

jedničky ((míněno D1) na letiště regulují tam vjezd do tunelů a na silnici tři z českých budějovic 

do prahy čekejte kolony v benešově před odbočkou na konopiště se stala hromadná nehoda, v 

obou směrech se zdržíte kolem patnácti minut. 

N1: česká volba na evropě dvě 

PH: sedm hodin a třicet šest minut na evropě dvě, pokračujeme v české volbě, tentokrát se to 

týká takových nepříjemných záležitostí ve voze, a to když vás spolujezdci otravují [svými 

radami] 

KŘ: [svými radami]. případně dotazy. na pátém místě ee byla věta, naladím ti rádio. na čtvrtém 

místě byla větička, tam si měl odbočit, nebo měla odbočit. ee na třetím místě byla: znepokojující 



věta od dětí, kdy už tam budeme, nebo spíš otravná. a máme tady první dvě místa. 

PH: ano 

KŘ: na druhém místě je:, nejezdi tak blízko za tím autem. jsou to dobře [mířený rady, ale] 

PH: [jako jo, děje] děje se to často, si myslim. 

KŘ: ale prostě vypovídá to o tobě, že si nesvéprávnej řidič, který neví, co dělá, a to tě prostě 

naštve. 

PH: ne: musím hájit prostě spolujezdce, já si myslim že někteří, určitěs to zažila taky, jako 

spolujezdec. že se ti třeba stane, že máš pocit, že ten řidič jakoby pomalu brzdí  

KŘ: hm, a že to nedobrzdí 

PH: že to nedobrzdí a ty jako řidička nohama [automaticky prostě pomáháš] jakoby 

KŘ: [jistě, pomáháš, hm hm] 

PH: takže to chápu, že styl jízdy ti může vadit v tom tom, jako spolujezdec. 

KŘ: nebo takový to když třeba jakoby se ten tvůj spolujezdec chytá takovejch těch madel 

jakoby jak se [(snaží přidržovat) no no]  

PH: [jo, jo jak se drží toho ouška, jo, jo]  

KŘ: to je taky takový otravný trošku 

PH: je to otravný no 

KŘ: no a na prvním místě jsou obecně různá upozornění ee stylu pozor kanál. nebo tady je 

padesátka. 

PH: no to je voprus. lepší, když spolujezdec nebo spolujezdkyně spí. to je větší pohoda, to si to 

užiješ jako líp. ale jsou spolujezdci, taky jsem to zažil, kteří nemůžou zamhouřit oči, protože se 

bojí, 

KŘ: to jsem já. 

PH: že to ten řidič nezvládne 

KŘ: [ano ano] 

PH: [a to je teda strašně] otravný ale. 

KŘ: to: to je můj případ. to já, kdybych potřebovala spát, a já to takhle mám i v letadle, protože 

já nedůvěřuju ani pilotovi v letadlách [a řikám tady je padesátka]. ((smích)) 

PH: <takže ty chodíš [do kabiny, tady se nespí]> ((smích)) 

PH: sedm hodin čtyřicet devět minut čtyřicet devět minut, posloucháte ranní šou ((míněno 

show) na evropě dvě. 

KŘ: mám tady zvířecí téma. 

PH: no jasně, zvířátka milujeme 

KŘ: zvířátka milujeme a milujeme je až tak moc, že tahle láska se stala předmětem studie a 



vyplývá z ní, že zvířata až příliš rozmazlujeme a že to pro ně možná není dobré. 

PH: hm, to by se nemělo dít. 

KŘ: majitelé domácích mazlíčků se ke svým svěřencům chovají stále více jako k lidem. to však 

podle mnohých odborníků není dobré ani pro zvířata ani pro lidi. odhaduje se, že v evropě 

vlastní alespoň jednoho domácího mazlíčka devadesát jedna miliónů domácností, což je nárůst 

o dvacet milionů za posledních deset let. a domácí mazlíčci se lidem stále více podobají. 

hýčkáme je individuálními výživovými plány a nosítky, psí vodoléčbou a: pobyty v butikových 

hotelech. 

PH: a ve spáčkách, [že? speciálních.] 

KŘ: [a ve spáčkách]. tak tady, tady se musím podívat do vlastní rodiny, vlastně i na nás, eee 

začnu tím, že třeba tchýně jezdí s pejskem na psí tábor. můj bratr vozí svýho psa v kočárku, tak 

vona měla teda miuška úraz. ale vozil jí potom prostě v růžovým kočárku po městě. a my, když 

jsme byli na dovolený, já jsem to tady vyprávěla, jak jsme měli džuse v psím hotelu 

PH: já vim no, to mu dopřáváte 

KŘ: a že měl teda ozonovou terapii, psí zábaly eee měl masku na čumák potom vlastně 

vrcholem jeho pobytu byla rozlučková party. 

PH: jak tě poslouchám, tak si řikám, jestli, samozřejmě to neni, jestli to neni trošku jako 

přehnaný. samozřejmě to vnímáme asi všichni, že by to chtělo mít jako trošku to sociální cítění, 

rozumíš. 

KŘ: hm. 

PH: a místo toho, abys takhle rozmazlovala pejska 

KŘ: uhm 

PH: tak si prostě domu vzít nějákýho bezdomovečka, víš? prostě jako kterej tam se toulá po 

ulicích, [(krade)] anebo fetuje. 

KŘ: [pouliční směska] 

PH: prostě takhle ho rozmazlovat jako, protože by to pomohlo samozřejmě celé společnosti. 

KŘ: nějakými zábaly, nějakou domácí stravu 

PH: no: 

KŘ: podrbat ho na bříšku, trošku ho vyčesat 

PH: dát mu dávečku, když bude potřebovat ((smích)) 

KŘ: no. 

N1: ranní šou ((míněno show)) evropy dvě. 

PH: je še- je šest hodin, je osm hodin, to bych tomu [dal, kdyby bylo] šest. osm hodin a pět 

minut a katka říhová má zprávy na evropě dvě 



KŘ: [co blbneš] 

KŘ: dobré ráno, zakladatel servru ((míněno serveru)) vikilíks ((míněno WikiLeaks)) džulián 

asándž ((míněno Julian Assange)) se dohodl s americkou justicí a hodlá se přiznat k porušení 

zákona o ochraně tajných informací. dohoda učiní tečku za mnohaletým sporem o svobodu 

slova a asándž ((míněno Assange)) se díky ní bude moci vrátit do domovské austrálie. americká 

prokuratura nebude požadovat pro asándže ((míněno Assange)) nový trest a postačí pět let, 

které strávil v cele v británii. na ministra vnitra víta rakušana se snáší kritika od pozůstalých po 

střelbě na filozofické fakultě. podle nich se dalo incidentu zabránit. rakušan však trvá na tom, 

že policie při pátrání po střelci postupovala správně a žádné personální změny po závěru 

vyšetřování nechystá. teď už má slovo zuzka. 

ZK: plzeň posílí od osmadvacátého června víkendovou svozovou službu odpadkových košů v 

historickém centru města a v jeho širším okolí a v rekreačních oblastech. reaguje tak na větší 

množství lidí a turistů v ulicích a venku a tím i na rostoucí naplněnost košů. nově se tak budou 

koše v centru místo dvakrát denně vyvážet od pátku do neděle třikrát za den. zuzka kozáková, 

evropa dvě 

KŘ: policie varuje řidiče před dlouhými cestami k moři a nedoporučuje jet například do 

chorvatska takzvaně na jeden zátah. v létě roste počet nehod z únavy včetně mikro spánku. a 

čím delší je cesta bez odpočinku, tím vyšší je riziko nehody. v letních měsících se stane třicet 

pět procent nehod, kde hraje roli únava. 

N1: evropa dvě, kde to stojí 

KŘ: a pojďme se teď podívat, kde se aktuálně bouralo, nehoda je na dálnici dé deset ((míněno 

D10)) před prahou na třetím kilometru, kolona se tvoří od sjezdu na brandýs. v praze pak čekejte 

kolony na pražském okruhu směrem z dé jedničky ((míněno D1) na letiště regulují tam vjezdy 

do tunelů a na silnici tři v benešově čekejte kolony před odbočkou na konopiště. tam je 

hromadná nehoda v obou směrech se zdržíte patnáct minut. 

N1: evropa dvě, jak je venku 

KŘ: aktuální teploty jsou v česku kolem dvaceti stupňů. předpověď na dnešek hlásí jasno až 

polojasno, místy přechodně oblačno. nejvyšší teploty dvacet pět až dvacet devět stupňů. na 

horách kolem jednadvaceti. tolik zprávy na evropě dvě. pokračuje úterní ranní šou ((míněno 

show)). 

PH: osm hodin a deset minut, posloucháte ranní šou ((míněno show)) na evropě dvě. mám tady 

zas ee takovou jako cestovní zprávu trošku, ale tragickou. možná ste to chytli tu informaci, jak 

seš na tom se serfováním ((míněno surfováním))? 

KŘ: nijak 



PH: nijak. je to prostě pro tebe něco, co tě baví se na to aspoň koukat? nebo úplně tě to jako 

[(míjí)]? 

KŘ: [ty bláho,] nemám s tím vůbec žádnou zkušenost. 

PH: prosim tě sou lidi, my je máme v rodině serfařku ((míněno surfařku)) že jo, eee sestra mé 

ženy. 

KŘ: tak když žije na novém zélandu, tam to je prostě národní sport. 

PH: to je prostě jasný 

KŘ: jako u nás dát si pivo a klobásu. 

PH: ona k tomu inklinuje, a občas se stane 

KŘ: no 

PH: občas se stane samozřejmě, že ve vodě se objeví příšera 

KŘ: uhm, jo nebo jiná [příšera] 

PH: nebo jiná příšera. ten žralok je takovej jako, stává se to, není to třeba nějak extrémně častý, 

ale stává se to 

KŘ: uhm 

PH: že by tě jako žralok mohl nějak prostě řekněme pronásledovat nebo tě chtěl napadnout 

KŘ: já jsem teďko, já jsem teď viděla na instagramu nějaký video, jak byly holky na takovým 

tom padáku, jak tě [táhne ten člun na tom laně, jak jsi na tom padáku.] 

PH: [no jasně, jo jo, vím co myslíš, no no no.] 

KŘ: vono jakoby s nima ee jel pomalejc a oni přistávaly jakoby nad tou mořskou hladinou, 

PH: no. 

KŘ: a byl tam žralok a oni pod nima. oni to viděly, že tam prostě jezdí ta ploutev a strašně 

křičely. [jakože šárk ((míněno shark)) a todle, ale oni prostě, že se jim to líbí, jo že se jim to 

líbí] 

PH: [a ten řidič, ten řidič si myslel, že křičej radostí] 

KŘ: a oni prostě úplně řvaly a vyřvaly si hlasivky, aby jako je- jel víc, aby jel nahoru jo, protože 

by je to vyneslo zpátky do vzduchu. a on je tam pak štrejchl jakoby těma nohama do vody, a 

nakonec pak si s nima vznesl. no nic jakože, 

PH: né: tak příběh, kterej má šťastnej konec. protože si představ, 

KŘ: no 

PH: že jeden z herců čtvrtého dílu série piráti z karibiku, 

KŘ: no 

PH: eee menuje se prosim tě tameo pery, ((míněno Tamayo Perry??)) profesionální serfař 

((míněno surfař)),  



KŘ: uhm 

PH: zahrál si takovou jako roli jednoho z pirátů. tak ee serfoval ((míněno surfoval)) ee prosim 

tě na honululu, 

KŘ: uhm 

PH: a napadl ho žralok a zabil ho. 

KŘ: ccc. ty bláho,  

PH: to je prostě, ta představa je příšerná. chápeš to? že tě napadne žralok a ukousne, ukousnul 

mu ruku nohu, fuj. to je prostě takovej voprus. 

KŘ: přitom to byl pirát, viď?  

PH: přitom to byl pirát. 

KŘ: tak ten by vlastně bez tý ruky nebo bez nohy, piráti to uměli vyřešit. si tam dali ten hák, 

viď? ale no. 

PH: je to černej humor. 

KŘ: chudák. 

PH: né: počkej, je to hrozný. takže jako z toho plyne poučení přátelé [prosim vás] 

KŘ: [lepší se koupat v bazénu]. 

PH: koupejme se v bazénu. je to jistější. jo, můžeš mít potom nějaký třeba jako volezlý tělo, 

protože ten bazén není třeba [dostatečně] 

KŘ: [máš ekzém]. 

PH: máš ekzém. ale s tím se dá žít 

N1: ranní šou ((míněno show) na evropy dvě. evropa dvě. svět podle koháka.  

PH: je tady úterý a svět podle jakuba koháka. dobré ráno.  

JK: dobré ráno paťane.  

PH: no: tak, 

JK: prosim tebe, neuvěříš tomu jo. ale: ee taková se stala teďka příhoda, jo. nám doma jo.  

PH: ano  

JK: moje žena má nesmírně citlivej čich, jo. já já [bych se nebál, že, no maj maj.] 

PH: [ženy mívají takhle citlivé čichy?] 

JK: a já bych se nebál, že vona má přímo jako čuchometr. jestli to není teda nějak jako hanlivý.  

PH: není to, není hanlivé.  

JK: můžu to o svý ženě říct, že má čuchometr.  

PH: čuchometr je krásné slovo. čuchometr.  

JK: děkuju. takže takže se třeba ne stávalo že třeba jsem přišel já nevim třeba já nevim jako 

domů a vo- a vona  a kd- a kde jsi byl? a já, ale povídali jsme si s kamarádem jako v uhelně 



třeba. 

PH: jasně. 

JK: a vona uhlí necejtim, cejtim parfém. A to byly furt nějaký věci, jo?  

PH: jo takhle, on vycítí prostě to prostředí, ve kterým jsi byl.  

JK: třeba třeba. prostě něco, jo?  

PH: jo.  

JK: no a dneska ráno, jo? když jsme: když jsme vstávali  

PH: no. 

JK: (uplně) brzo brzičko ráno, tak najednou mě jako budí, vstávej, vstávej uniká tady plyn.   

PH: cože?  

JK: normálně, vopravdu. a já jsem rozespalej, já naopak po kovidu ((míněno covidu)) necejtim 

[vůbec nic. ne.] 

PH: [vůbec nic no, klasika.] 

JK: no víš co, takže nic a já vlastně nech toho, to i já, i já co jako necejtim, tak jsem taky něco 

tak jako lehce tam něco bylo, jo. a já ahá:, no tady utí-.  

PH: to je dost nebezpečný tam stačilo, aby někdo škrtnul zápalkou, že?  

JK: a co se nestane? vybuchneš. oheň nastane, to je ta píseň. 

PH: jo jo jo.  

JK: no takže jako čuchám čuchám a já pak, my tady nemáme plyn, ale nikde, v baráku nám 

není plyn. 

PH: to je záhada.  

JK: takže na balkón a opravdu plyn, všude jde cejtit plyn.  

PH: neblbni.  

JK: a já no tak co s tím? tak zavolej tu sto dvanáctku. tam volala, spunktovala normálně hasiče  

PH: hasiči policie [záchranka tohle.] 

JK: vrtulníky, vopravdu ale vážně najednou třeba za minutu houkání. no a pozor a žena, já už 

já už to necejtim. ne: přísahám <že řekla, já už to necejtim> a já počkej, jak jako necejtim, a 

vona, no já už je to pryč, já, počkej pryč, dyť sem jede normálně padesát aut, přijeli auta, tak 

šla dolů něco, něco a představ si, vopravdu co se, víš jako co se stalo? 

PH: nevim.  

JK: no to si myslím, že ne. tak to měřili. naměřili úplně zbytkový hodnoty, ovšem vodněkud se 

volalo, že půl hodiny předtím tam plynaři měli tlakovou zkoušku. 

PH: jo, takže vona cejtila úplně stopový množství plynu?  

JK: ne, tam někde asi uniká šíleně plyn a voni jak dali tam ten tlak, tak ten plyn normálně 



vyrazil vodněkud a zaplavil tu ulici, takže má dobrej čich. 

PH: ahá: 

JK: co to znamená?  

PH: že by se to dalo využít nějak komerčně.  

JK: ne, že si musím dávat větší pozor doma. ((smích)) 

N1: evropa dvě, kde to stojí 

PH: osm hodin a sedmatřicet minut na evropě dvě v ranní šou ((míněno show)) doprava s 

katkou.  

KŘ: pojďme se na to podívat. bouralo se na dálnici dé deset ((míněno D10)) před prahou na 

třetím kilometru. v praze pak čekejte kolony na pražském okruhu směrem z dé jedničky 

((míněno D1) na letiště regulují vjezdy do tunelů a připomínáme nehodu na silnici číslo tři o 

odbočky na konopiště. je to hromadná nehoda, kolony v obou směrech. 

PH: posloucháte ranní šou ((míněno show)) na evropě dvě. je úterý pětadvacátého června dva 

tisíce dvacet čtyři. a někteří z vás už poznali, co to tady pod námi hraje za muziku. ano přátelé, 

dnes je jedno velké výročí. [katko] 

KŘ: [je to výročí,] připomínáme si, že dvacátého pátého června roku dva tisíce devět, dva 

měsíce před jedenapadesá- padesátými narozeninami zemřel král popu majkl džeksn ((míněno 

Michael Jackson)).  

PH: ještě mu ani nebylo pade teda. 

KŘ: bylo mu pade.  

PH: řekla jsi před.  

KŘ: před jednapadesáti lety.  

PH: jo: před jednapadesáti. takže mu bylo přesně padesát let.  

KŘ: ano ano ano.  

PH: zemřel mladý.  

KŘ: zemřel mladý.  tak si ho asi připomeneme.  

PH: pojďme si ho připomenout pro ty nejmladší, kteří neví, vo kom se bavíme. 

KŘ: za svoji kariéru celosvětově prodal přes sedm set padesát milionů desek. do historie hudby 

se nesmazatelně zapsal zejména deskou triler ((míněno Thriller)), nejprodávanějším albem 

všech dob ale i tanečními kreacemi, včetně můnvolku ((míněno moonwalku)). v posledních 

letech svého života už ale poutal pozornost spíše svým výstředním chováním, plastickými 

operacemi [i obvi-] 

PH: [ano to můžeme k tomu] říct, že vlastně on proslul těma plastickejma operacema, že on byl 

původně afroameričan a: posléze se stál bělochem. 



KŘ: ano 

PH: což se nepodaří každému. můžeš pokračovat. 

KŘ: děkujeme za vysvětlení. kromě tedy výstředního chování plastických operací, tam byla i 

obvinění z údajného sexuálního zneužívání dětí, jež se ale nikdy neprokázalo. už odmala zpíval 

majkl ((míněno Michael)) se svými čtyřmi bratry v populární skupině džeksn fajf ((míněno 

Jackson 5)), které pevnou rukou vládl jejich autoritativní otec. odvrácenou stranou slávy této 

sourozenecké skupiny však byla ztráta dětství jejich členů. souběžně s působením v džeksn fajf 

((míněno Jackson 5)) odstartoval majkl ((míněno Michael)) i svou sólovou kariéru. jeho první 

hit, balada gat tu bí dér ((míněno Got To Be There)), vyšel v roce devatenáct set sedmdesát 

jedna. o osm let později už album s názvem of d vól ((míněno Off The Wall)) překonalo hranici 

deseti milionů prodaných kopií. vrcholu kariéry se džeksn ((míněno Jackson)) dočkal v roce 

devatenáct set osmdesát dva a byla to deska, patriku? 

PH: vrchol kariéry?  

KŘ: vrchol kali- kariéry.  

PH: já jsem myslel, že vrchol kariéry byl triler ((míněno Thriller)), ale, 

KŘ: ano je to tak.  

PH: je to tak.  

KŘ: je to tak. byla to deska triler ((míněno Thriller)), které se podle některých zdrojů prodalo 

dokonce víc než sto milionů kusů a stala se nejprodávanějším albem v historii pop mjuzik 

((míněno music)).  

PH: ano je to možná pro některý, který fakt jako netušej. on taky proslul svým tancem 

můdvolkem ((správně míněno moonwalkem)) že jo, to je jako hodně spojovaný s ee majklem 

džeksnem ((míněno Michaelem Jacksonem)). další věc která je taková typická pro něj, je 

diamantová rukavice.  

KŘ: ano  

PH: a takovej ten diamantovej prostě taková ta uniforma že jo takovej ten eee top z uniformy. 

a: ee další věcí, rouška. [on tím, on tím vlastně] jako předešel vlastně, 

KŘ: [ano to přišlo až posléze]  

PH: a jakoby tak nějak inspiroval ostatní lidi eee v rámci kovidu ((míněno covidu)), že vlastně 

taky začali nosit roušky jako majk džeksn ((míněno Michael Jackson)). 

KŘ: uhm uhm. 

PH: jinak bez něj by to samozřejmě, bysme tápali,  

KŘ: by to nikoho nenapadlo. 

PH: nikoho by to nenapadlo. 



KŘ: on a potom popelka na plese, že jo?  

PH: popelka měla [roušku jo? měla závoj ne?] 

KŘ: [no jasně. libuška šafránková ] no tak ale tři oříšky pro popelku, [dyť si to tam dávala přes 

tu pusu. (přes) ten růžovej závoj]  

[jako kdyby bylo, kdyby popelka měla roušku], tak bych se tak- na takovou pohádku bych se 

nedíval, to se mi nelíbí. 

KŘ: tak eště eště tady mám jeden odstavec než si majkla ((míněno Michaela)) zahrajeme, ale 

tady, než si zahrajeme první píseň od něj, 

PH: ano  

KŘ: protože to výročí je tak významné, že jsme si říkali, že bysme si ho mohli dneska zahrát o 

něco víc.  

PH: určitě.  

KŘ: tedy velkolepé filmové ztvárnění titulní písně k trileru ((míněno Thrilleru)) odstartovalo 

novou éru v oblasti hudebních klipů. byl to průkopník.  

PH: ten klip měl asi devatenáct minut. 

KŘ: ano. [a byl to takovej mini film.] 

PH: [byl strašně dlouhej. ano.] 

KŘ: v roce osmdesát čtyři dostal džeksn ((míněno Jackson)) v souvislosti s trilerem ((míněno 

Thrillerem)) osm sošek gremy ((míněo Grammy)). tedy nejvíc kolik bylo do té doby sólovému 

interpretovi v jednom roce uděleno. další desky bed, dendžrs či history ((míněno Bad, 

Dangerous či History)) se sice prodávaly také po desítkách milionu kusů, historický úspěch 

trileru ((míněno Thrilleru)) už ale nepřekonaly. a my jsme vybrali první píseň právě z desky 

bed ((míněno Bad)), píseň bed ((míněno Bad)).  

PH: hůs bed ((míněno Who's bad))? posloucháte ranní šou ((míněno show)) na evropě dvě a 

vzpomínáme na majkla džeksna ((míněno Michaela Jacksona)), přátelé je to přesně patnáct let, 

co zemřel. tragicky se dá říct, vlastně po léčbě eee kterou mu naordinoval jeho [lékař],   

KŘ: [lékař]. 

PH: tak to nějak prostě nedal a skončila jedna obrovská neskutečná fantastická kariéra zpěváka, 

který zanechal po sobě velkou stopu. 

KŘ: a my na něj vzpomínáme i k tomu jak skonal se dostaneme, nicméně e teď jsme v té historii 

v roce devatenáct set devadesát šest, kdy si majkl džeksn ((míněno Michael Jackson)) vybral 

prahu jako místo, kde zahájil světové turné k albu history??. koncert na letenské pláni 

avizovaný mimo jiné obří sochou džeksna ((míněno Jacksona)) na místě stalinova pomníku 

vidělo tehdy sto dvacet tisíc diváků, tisíce dalších, co se nedostali na koncert, poslouchali u 



plotu ohrazujícího pláň. 

PH: hm 

KŘ: kdo se tam dostal, tak prostě do dneška o tom vypráví. mám ve svém okolí takové lidi.  

PH: vím že byly strašný davy kolem hotelu inerkontynentál ((míněno Intercontinental)), kde 

bydlel, 

KŘ: hm, 

PH: tak tam prostě se nedalo projet autem vůbec. 

KŘ: oni dokonce říkali, že spousta lidí, který ee se koupili lístek na koncert, ten koncert nakonec 

vůbec nevěděli, protože v momentě, kdy on tam nastoupil na to pódium, tak prostě stovky lidí 

omdlely. oni je pak vyvedli z ee toho toho, [takže měli trošku] smůlu ale 

PH: [asi bylo vedro.]  

KŘ: asi bylo vedro. [asi to bylo tím.]  

PH: [asi vedro, no.]  

KŘ: od devadesátých let, ale džeksn ((míněno Jackson)) už poutal pozornost spíš než hudebním 

umem výstředním chováním, plastickými operacemi i neprokázanými obviněními ze 

sexuálního zneužívání dětí. teď je to taková ta tenká lávka. stále bledší odstín hudebníkovi pleti 

chorobná touha po čistotě, i nezbytná rouška přes ústa, to vše zavdávalo podnět k nekonečným 

spekulacím o jeho zdravotním stavu. hlavní problém se však objevil v roce devatenáct set 

devadesát tři, kdy byl džeksn ((míněno Jackson)) poprvé obžalován ze sexuálního zneužití 

třináctiletého chlapce. podezření se sice neprokázalo, ale džeksn ((míněno Jackson)) se přesto 

s rodinou chlapce dohodl na mimosoudním vyrovnání.  odpovědí na spekulace o intimních 

sférách džeksnova ((míněno Jacksonova)) života se měla stát svatba s dcerou elvise preslyho 

((míněno Presleyho)) lizou marií v červenci devatenáct set devadesát čtyři. manželství však po 

roce a půl skončilo rozvodem. stejný konec měl v roce devatenáct set devadesát devět i svazek 

se zdravotní sestrou debí rouvovou ((míněno Debbie Rowevou)). během zhruba tří let jeho 

manželství s ní, ale majkl džeksn ((míněno Michael Jackson)) zplodil syna prince majkla 

((míněno Michaela)) prvního a dceru peris ((míněno Paris)). matka zpěvákova třetího dítěte 

prince majkla ((míněno Michael)) druhého není známa.  

PH: aha.  

KŘ: jo?  časopis forbs ((míněno Forbes)) odhadl že džeksn ((míněno Jackson)) za kariéru nabyl 

zhruba pět set milionů dolarů. přesto v posledních letech před smrtí se džeksn ((míněno 

Jackson)) potýkal s dluhy a poklesem zájmu fanoušků. znovu nastartovat jeho kariéru mělo 

turné s názvem dis is it ((míněno This Is It)). do plánu ale nevratně zasáhla džeksnova ((míněno 

Jacksonova)) smrt po předávkování sedativy. za podíl na umělcově smrti byl ke čtyřem letům 



vězení odsouzen jeho osobní lékař konrád mary ((míněno Conrad Mary)). 

PH: tak tohle byl ten majkl džeksn ((míněno Michael Jackson)). pojďme se přátelé podívat 

zpátky do minulosti. minulý týden měl svátek náš kolega leoš a ostatní leošové. 

KŘ: uhm. 

PH: a my si furt řikáme s katkou, jak to jméno vzniklo, z čeho to jako je? tak se na to pojďme 

podívat do zpátky do minulosti. 

N3: zpátky do minulosti 

LM: dne:s se podíváme zpátky do minulosti na to: jak ve skutečnosti: vzniklo jméno leoš. čau, 

PH: čau, 

LM: jé, ty si leoš, viď? 

PH: no a co? 

LM: jé lejnoš aa 

PH: nechte toho, jo? 

LM: bleoš bleoš bl: 

PH: co si děláte srandu z mýho jména? 

LM: leoš [bleoš bl:]. 

PH: [hej, nech toho.] já bych si taky moh dělat srandu z vašeho jména. 

LM: z mýho jména, [jo]? 

PH: [jo]. 

LM: z jakýho jména mýho? 

PH: kretén. ((smích)) 

 

 


